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Загальні дані
Схема розташування території у планувальній структурі
населеного пункту, М 1:10000
План існуючого використання території суміщений з опорним
планом та схемою існуючих планувальних обмежень, М 1:1000
План існуючого використання території суміщений з опорним
планом та схемою існуючих планувальних обмежень, М 1:1000
Проектний план суміщений зі схемою прогнозованих
планувальних обмежень та планом червоних ліній, М 1:1000;
Креслення типових поперечних профілів, М 1:200
Проектний план суміщений зі схемою прогнозованих
планувальних обмежень та планом червоних ліній, М 1:1000;
Креслення типових поперечних профілів, М 1:200
Схема організації руху транспорту та пішоходів, М 1:1000

Схема організації руху транспорту та пішоходів, М 1:1000
Схема інженерної підготовки території та вертикального
планування, М 1:1000
Схема інженерної підготовки території та вертикального
планування, М 1:1000
Схема інженерних мереж, споруд та використання підземного
простору, М 1:1000
Схема інженерних мереж, споруд та використання підземного
простору, М 1:1000
Схема зон можливого небезпечного сильного радіоактивного
забруднення від міста і обʼєкта
Схема зони можливого хімічного забруднення при аварії на
магістралі залізниці
Схема зон можливих сильних і незначних (слабких) руйнувань
від об'єкта та міста
Ситуаційна схема території в межах детального плану території
та прилеглої території при виникненні надзвичайної ситуації
План функціонального зонування території, М 1:5000
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Проект виготовлено в чотирьох примірниках та передається:
в архів розробника (ФОП Семенюк Р.В.) та три примірника відповідно до

договору замовнику містобудівної документації.
Графічні та текстові матеріали - у чотирьох примірниках на паперових

носіях, на магнітному носії у форматі PDF.

Номер
тому Позначення Найменування Примітка
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1

№21-03/94    - ПЗ

№21-03/94    - ДПТ

Пояснювальна записка

Графічні матеріали

1 №21-03/94    -  Д Додатки
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Детальний план території виконаний у відповідності до діючих
нормативних документів. Технічні рішення, які прийняті під час розроблення
детального плану території відповідають вимогам екологічних, санітарно-
технічних та інших діючих норм, правил, державних стандартів.

 Головний архітектор проекту                                      Піліпака Н.В.

Кваліфікаційний сертифікат архітектора: серія АА №003688
зареєстрований 01 березня 2017 року №3688 (розроблення містобудівної документації).
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ВСТУП 

Детальний план території по вул. Соборна та вул. Молодіжна с. Заболоття 
розроблений ПП «Землебудпроект» в 2021-2022 роках відповідно до рішення 
виконавчого комітету Вараської міської ради №119 від 28 травня 2019 року «Про 
розробку детального плану території с. Заболоття по вул. Соборна та Молодіжна» 
та відповідно до завдання на розроблення детального плану території. 

 
Проектні рішення прийняті відповідно до чинного законодавства України в 

галузі містобудування та будівельних норм:  

 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» з врахуванням 
положень розділу ІІ Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо планування використання земель» (ЗУ № 711-IX від 
17.06.2020); 

 Земельного кодексу України; 

 Водного кодексу України 

 ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території»;  

 ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова території»;  

 ДСП 173-96 «Державні санітарні правила планування та забудови 
населених пунктів»;  

 ДБН В.2.3-5-2018 «Вулиці та дороги населених пунктів»;  

 ДСТУ Б Б.1.1-17:2013 «Умовні позначення графічних документів містобу-
дівної документації»;  

 ДСТУ-Н Б В.1.1-27:2010 Будівельна кліматологія. 

 ДБН В.2.5-75:2013 Каналізація. Зовнішні мережі та споруди. Основні 
положення проектування 

 ДБН В.2.5-74:2013 Водопостачання. Зовнішні мережі та споруди. Основні 
положення проектування 

Розроблення документації здійснене відповідно до Закону України «Про 
регулювання містобудівної діяльності».  

Детальне планування території розроблене з метою: 

1. Уточнення планувальної структури і функціонального призначення 
території, просторової композиції, параметрів забудови та ландшафтної 
організації 
2. Формування принципів планувальної організації забудови 
3. Встановлення червоних ліній та ліній регулювання забудови 
4. Виявлення та уточнення територіальних ресурсів для всіх видів 
функціонального використання території 
5. Визначення всіх планувальних обмежень використання території згідно з 
ДБН та санітарно-гігієнічними нормами 
6. Визначення параметрів забудови 
7. Обґрунтування потреб формування нових земельних ділянок та визначення 
їх цільового призначення 
8. Визначення потреб у підприємствах та установах обслуговування 
населення, місць їх розташування  
9. Забезпечення комплексності забудови 
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10. Створення належних умов охорони і використання об’єктів, що підлягають 
охороні відповідно до законодавства 
 
У відповідності до завдання, в проекті розглядається ділянка, яка розташована 

в межах села Заболоття Вараської територіальної громади Рівненської області. 
Виконання детального плану території обумовлене необхідністю визначення 
принципів планувально-просторової організації забудови; зміни цільового 
призначення ділянок.  

 
При розробленні детального плану території були використані такі матеріали: 

 рішення виконавчого комітету Вараської міської ради №119 від 28 травня 
2019 року «Про розробку детального плану території с.Заболоття по 
вул.Соборна та Молодіжна»; 

 Технічний звіт з інженерно-геодезичних вишукувальних робіт зі складання 
топографічного плану масштабу 1:1000 на території Вараської територіальної 
громади Рівненської області, ТОВ «Аналітика», м. Вінниця, 2021 рік. 

 «План зонування території (зонінг) м. Кузнецовськ Рівненської області» 
(ДПУДНДІПМ "ДІПРОМІСТО",  Київ, 2015 рік);   

 «Генеральний план м. Кузнецовськ Рівненської області» (ДП УДНДІПМ 
"ДІПРОМІСТО",  Київ, 2015 рік). 
 
Детальний план території після затвердження є основою для визначення 

вихідних даних для: відведення, вилучення земельних ділянок, встановлення та 
зміни їх цільового призначення, розміщення об’єктів будівництва; видачі 
містобудівних умов та обмежень; проектування мереж і споруд інженерного 
забезпечення території; проведення гідравлічних розрахунків мереж; 
розроблення проектів земельних відводів окремих земельних ділянок, тощо. 

Реалізація рішень ДПТ здійснюється відповідно до чинного законодавства. 
Внесення змін до детального плану території допускається за умови їх 

відповідності генерального плану села та плану зонування території. 
Планувальна організація території розроблена на термін до 7 років із 

урахуванням інвестиційних намірів забудовника.  
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1. Характеристика природно-кліматичних, інженерно-геологічних 
умов 

Клімат 
Територія ДПТ згідно архітектурно-будівельного кліматичного 

районування відноситься до І – Північно-західного кліматичного району.  
Клімат району помірно-континентальний, середньорічна кількість опадів 

складає 645 мм/рік, вітри переважно південно – західні. Зима м’яка із частими 
відлигами, літо тепле, кількість опадів 680 мм/рік, висота снігового покриву 
досягає 120 см, глибина сезонного промерзання ґрунту не перевищує 1м.  

Середньорічна температура повітря становить +7,4 0С, Абсолютний 
мінімум температури повітря на даній території досягає -37-40 0С. 

Тривалість діб з температурою повітря ≤ 8 ºС – 181, із середньою 
температурою 0,1 ºС. Приблизна дата переходу добової температури через 8 
ºС восени – 15.Х, весною – 14.ІV.  

 Глибина сезонного промерзання ґрунту не перевищує 1,1 м. Сніг 
можливий з листопада по березень, кількість діб -  78. Висота сніжного покриву 
досягає 100 см. 

Середня місячна і середня річна температури повітря (0С) на метеостанції 
м. Сарни зазначені в таблиці 1 (ДСТУ-Н Б В.1.1-27:2010): 

Таблиця 1 – Середня місячна і річна температури повітря по м. Сарни (0С) 

I II ІІІ І V V VІ VІІ VІІІ ІХ Х ХІ ХІІ За рік 

-4,5 -3,4 0,9 8,2 14,1 17,1 18,6 17,7 13,0 7,7 2,1 -2,4 7,4 
 

 
Переважаючим напрямком вітрів є: взимку – західний та південно-

західний, влітку – західний та північно-західний. В таблиці 2 показано процент 
повторення напрямку вітрів. 

Таблиця 2 – Процент повторення напрямку вітрів (м. Вараш) 

Напрямок Пн Пн-Сх Сх Пд-Сх Пд Пд-Зх Зх Пн-Зх Штиль 

Січень 5,1 3,0 9,9 13,1 11,4 15,2 34,2 8,1 4,0 

Липень 11,4 6,3 8,9 9,3 8,0 11,4 29,1 15,6 8,9 

 
За кількістю опадів район відноситься до зони достатнього зволоження. 
До числа несприятливих для природного очищення атмосферного повітря 

метеорологічних і аерологічних характеристик клімату належать приземні 
інверсії і малі швидкості вітру. Це створює погодні умови, під час яких 
перенесення забруднюючих речовин ускладнене, і, внаслідок чого, 
відбувається їх накопичення поблизу джерела викидів. Спільне повторення 
приземних інверсій та слабких вітрів буває найбільшим влітку, в нічний час 
(38,2-42,9 %). Взимку ці явища спостерігаються значно рідше (8,4-20,4 %). За 
рік спостерігається 11% днів зі штилем. 

Погіршують ситуацію несприятливі атмосферні процеси - тумани, заметілі, 
грози, град. Тумани, поглинаючи різноманітні домішки, сприяють забрудненню 
атмосферного повітря. Середня/ найбільша за рік кількість днів: з туманами - 
39/ 81, із заметілями - 4/12, з грозами - 29/50, з градом - 1,4/4. 
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Таблиця 3 – Характеристика клімату (м. Вараш) 

№ 
п/п 

Назва параметру 
Од. 

виміру 
Величина 

1 Кількість градусо-діб опалювального періоду град/діб 3500 

2 Середньорічна температура повітря ºС +7,4 

3 Найхолодніша доба забезпеченістю 0,92/0,98 ºС -25/-27 

4 Найхолодніша п’ятиденка забезпеченістю 0,92/0,98 ºС -21/-23 

5 Найжаркіша доба забезпеченістю 0,95 ºС 27 

6 Найжаркіша п’ятиденка забезпеченістю 0,99 ºС 23 

7 Середня за рік відносна вологість % 77 

8 Кількість опадів за рік мм 621 

9 Середньорічна швидкість вітру м/с 2,5 

10 Кількість ясних/похмурих діб за рік доба 32,2/133,6 

 
 

Місцеположення, рельєф 

Проектна територія розташована в Рівненській області, що займає вигідне 
географічне положення, характеризується сприятливими природними і 
кліматичними умовами, різноманітністю ландшафтних територій, багатством 
рослинного і тваринного світу, мінеральних вод, родючих чорноземів, широкою 
мережею річок. 

Село Заболоття розташоване в зоні мішаних лісів, в південній частині 
Волинського Полісся, чим зумовлена характеристика природних та інженерно-
геологічних умов території. 

Ґрунтовий покрив території представлений типовими поліськими ґрунтами – 
мало розвинутими дерново-підзолистими та дерновими глеюватими, в долині р. 
Стир – лучними та дерновими ґрунтами переважно глейовими, місцями 
болотними та торфово-болотними. Найбільші масиви останніх сформувались в 
західному, південно-західному та південному напрямках від с. Заболоття. 

Домінуючий склад ґрунтів: на терасах – піщаний та глинисто-піщаний, в долині 
ріки – легкосуглинковий і супіщаний. В цілому природна родючість ґрунтів 
невисока. Переважають дерново-підзолисті ґрунти з низьким вмістом гумусу - 0,1-
3 %, мало структуровані, що потребують мінерального та органічного живлення, а 
на піщаних ділянках – заліснення. 

В тектонічному відношенні територія відноситься до Маневичівського блоку ІІ 
порядку, що є частиною Поліського геоблоку, розбитого серією тектонічних 
порушень різноманітних рангів. В неотектонічному відношенні територія 
відноситься до північно-східної частини регіональної структури - Волинсько-
Поліської моноклиналі (субрегіональна структура Польсько-Подільського 
підняття). Неотектонічна ситуація є відносно спокійною. Розривні порушення 
відносяться до категорії безамплітудних і малоамплітудних, слабоактивних. 

 
Згідно карт ОСР-2004-А,В (відповідно ДБН В.1.1.–12:2014) територія  

детального плану відноситься до району з розрахунковою інтенсивністю в 5 балів 
шкали MSK-64 для середніх ґрунтових умов; а згідно карти ОСР-2004-С – 6 балів. 
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2. Соціально-економічні і містобудівні умови 

Проектна ділянка розташована в межах села Заболоття Вараської 
територіальної громади Рівненської області. 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 року 
№722-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій 
територіальних громад Рівненської області» до Вараської територіальної громади  
з адміністративним центром в місті Вараш  ввійшли території наступних громад: 
Більськовільської, Заболоттівської, Мульчицької, Озерецької, Собіщицької, 
Сопачівської, Старорафалівської. 

Відповідно до генерального плану м. Вараш, архітектурно-планувальна 
структура міста продовжує формуватися як відкрита динамічна система: місто 
(центр, житлові квартали) - приміська зона - регіон. Пропонується динамічна 
планувальна модель, яка передбачає включення до архітектурно - планувальної 
структури існуючої забудови як центрального району міста з його подальшим 
розвитком у північно-східному напрямку так і формування нового планувального 
утворення у східному напрямку (с. Заболоття). 

Східне планувальне утворення формується в південній частині в межах 
Заболоттівської сільської ради, що включається до проектної межи міста, 
(вул. Соборна (Леніна), вул. Проектна – 6, Проектна – 5, Проектна – 4) і 
формується існуючими та проектними кварталами та кварталами садибної 
забудови, комунальними територіями, сільськогосподарськими підприємствами, 
ділянками садового товариства, заплавними територіями р. Стир. Крім того, в 
південно - східній частині цього утворення, біля лісового масиву, розташовуються 
за державними вимогами території спеціального призначення.  

Через с. Заболоття проходить категорійна місцева автодорога районна Вараш 
– Заболоття – Рафалівка (О 180206 IV технічної категорії), яка забезпечує 
транспортні зв'язки міста Вараш з АЕС НАЕК “Енергоатом” та південною 
промисловою зоною. 

 

3. Оцінка існуючої ситуації 

Територія, визначена для розроблення детального плану території, 
розташована в межах села Заболоття Вараської територіальної громади 
Рівненської області. 

В межі проектної території входять землі запасу Вараської територіальної 
громади сільськогосподарського призначення, землі загального користування 
(частини вулиць Соборна, Молодіжна, Миру), 12 ділянок приватної власності 
садибної житлової забудови (ділянки №І, ІІ, ІV, VІ, VІІ, ІХ, Х, ХІІ, ХІІІ, ХV, ХVІІ, ХVІІІ)  
та 6 земельних ділянок приватної власності сільськогосподарського призначення 
(ділянки №ІІІ, V, VІІІ, ХІ, ХІV, ХVІ) (див. аркуш ДПТ-3 «План існуючого використання 
території») і межують: 

- з півночі з землями сільськогосподарського призначення та з землями 
житлово-громадської забудови вздовж вулиці Соборна та проїздів; 

- зі сходу  – з землями сільськогосподарського призначення, з землями 
житлово-громадської забудови вздовж вулиці Молодіжна та проїздів; 

- з півдня з землями державної власності лісогосподарського призначення 
(земельна ділянка з кадастровим номером 5620884200:02:029:0044), з землями 
житлово-громадської забудови вздовж вулиці Соборна; 
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- із заходу  – з землями житлово-громадської забудови вздовж проїздів. 
Відповідно до  топогеодезичного знімання в межах ДПТ проходять мережі 

електропостачання ( ЛЕП 750 кВ, 110 кВ, 10 кВ, 0,4 кВ), мережі водопостачання, 
водовідведення; на півночі від ділянки ДПТ проходять мережа теплопостачання. 

Згідно діючої містобудівної документації територія не потрапляє в межі 
охоронюваної зони пам’яток архітектури національного та місцевого значення, 
зони охоронюваного ландшафту. В межах ділянки ДПТ наземні об’єкти культурної 
спадщини відсутні. 

В цілому стан навколишнього середовища на території проектування можна 
характеризувати як добрий. 

Планувальними обмеженнями на території опрацювання ДПТ є:  
- санітарно-захисна зона навколо РАЕС – 2,5 км; 

- санітарно-захисна зона навколо кладовища – 300 м; 

- санітарний розрив від ділянки автодороги О 180206 Вараш-Заболоття-
Рафалівка IV технічної категорії  до житлової забудови (згідно ДСП 173-96 
п. 5.25, ГБН В.2.3-218-007-2012) – 50 м (за умови використання 
шумозахисних заходів  - 25 м); 

- пожежний розрив від лісових масивів (хвойний ліс) – 100 м; 
- санітарно-захисна зона навколо (уздовж) повітряних ліній електропередач 

750 кВ – 40 м в обидва боки від крайніх проводів; 

- охоронна зона повітряних ліній електропередач 110 кВ - 20 м в обидва 

боки від крайніх проводів; 

- охоронна зона повітряних ліній електропередач 0,4 кВ - 2 м в обидва боки; 

- охоронна зона кабелів зв’язку - 2 м в обидва боки; 

- охоронна зона водопроводу – 5 м в обидва боки; 

- охоронна зона господарсько-побутової каналізації – 3 м в обидва боки; 

а також червоні лінії запропоновані «Генеральний план м. Кузнецовськ 
Рівненської області» (ДП УДНДІПМ "ДІПРОМІСТО",  Київ, 2015 рік) – 35, 30, 25, 
20 м; також межі землекористувань, нормативні побутові, санітарні, пожежні 
розриви. 
 
Аналіз сучасного стану даної ділянки та прилеглих територій свідчить про те, що 

з врахуванням існуючих планувальних обмежень розташування культової споруди 
(молитовного будинку) та груп житлової забудови (індивідуальної садибної та 
блокованої житлової забудови) на даній території не суперечить державним 
будівельним нормам і правилам, діючій містобудівній документації. 
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4. Розподіл території за функціональним використанням 
Згідно діючих державних будівельних норм щодо складу та змісту детальних 

планів територій, у випадку розроблення ДПТ за межами населеного пункту, ДПТ 
розробляється на земельну ділянку для розміщення окремого об’єкта 
будівництва, на основі затвердженої містобудівної документації відповідно до 
чинного законодавства з використанням матеріалів містобудівного та земельного 
кадастрів. 

На даний момент ділянка, що розглядається містобудівною документацією 
розташована в межах села Заболоття Вараської територіальної громади 
Рівненської області. 

Проектом в межах ДПТ передбачається: 
впорядкування/ущільнення індивідуальної садибної житлової забудови; 
можливість будівництва та подальшого обслуговування культової споруди 

(молитовного будинку); 
подальший розвиток масивів житлової забудови (блокованої та індивідуальної) 

за рахунок земель запасу громади;  
влаштування смуги озеленення вздовж вулиці Соборна (ділянка автодороги 

О 180206);  
та не передбачається нових видів планової діяльності та об'єктів, які можуть 

мати значний вплив на довкілля і відносяться до першої та другої категорії видів 
планової діяльності (див. креслення ДПТ-4). 

 

5. Характеристика видів використання території 

Відповідно до Класифікатора видів функціонального призначення  територій та 
їх співвідношення з видами цільового призначення земельних ділянок  та на основі 
аналізу існуючої забудови території детального плану і перспективного 
функціонально-планувального розвитку території, виділені функціональні зони, 
для кожної з якої встановлюється відповідний містобудівний регламент.  

 
Містобудівний регламент, встановлений для кожної функціональної зони, 

визначається: 

 видом функціонального призначення території, її розподілом згідно з 
будівельними нормами, режимом та параметрами її забудови; 

 переважними та супутніми видами цільового призначення земельних 
ділянок у межах визначеного виду функціонального призначення території;  

 містобудівними умовами та обмеженнями. 
 
В межах проекту змін до детального плану території визначено: 
 вид функціонального призначення території, типологія якого прийнята 

відповідно до «Порядку ведення Державного земельного кадастру» 
 
ТЕРИТОРІЯ ЖИТЛОВОЇ ЗАБУДОВИ: 

10102.0 (Ж-1) Території житлової садибної забудови 
 

ТЕРИТОРІЯ ГРОМАДСЬКОЇ ЗАБУДОВИ: 

10204.2 (пГ-4-4) Території культових закладів 
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ТЕРИТОРІЇ ІНЖЕНЕРНО-КОМУНАЛЬНОЇ ЗАБУДОВИ: 

20501.1 (ІН-3) Території об’єктів енергозабезпечення 

 

ТЕРИТОРІЇ ТРАНСПОРТНО-СКЛАДСЬКОЇ ЗАБУДОВИ: 

20601.1 (ТР-1) Території автомобільного транспорту 

20606.0 (ТР-2) Території вулиць та доріг 

 

ТЕРИТОРІЇ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ: 

30100.0 (СВ-1) Сільськогосподарські території під ріллею та перелогами  

 

ПРИРОДО-ОХОРОННІ ТА ЛАНДШАФТНО-РЕКРЕАЦІЙНІ ТЕРИТОРІЇ: 

40301.0 (Р-3) Зелені насадження загального користування. 

 

містобудівні умови та обмеження з врахуванням «Таблиці співвідношення 
класифікаторів цільового призначення, переліків функціонального зонування 
територій та класифікатора будівель і споруд» (додаток 3 до ПОРЯДКУ ведення 
Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва) 

 
Проектом передбачається: 
- впорядкування/ущільнення індивідуальної садибної житлової забудови, що 

потребує зміни існуючого цільового призначення на – 02.01 Для будівництва і 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка); 

- будівництво та подальше обслуговування культової споруди (молитовного 
будинку), що потребує зміни цільового призначення ділянок на – 03.04 Для 
будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних 
організацій;  

- подальший розвиток масивів житлової забудови (блокованої та 
індивідуальної) за рахунок земель запасу громади, що потребує зміни існуючого 
цільового призначення на – 02.01 Для будівництва і обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка);  

- влаштування смуги озеленення вздовж вулиці Соборна (ділянка автодороги 
О 180206), що потребує встановлення цільового призначення – земельні ділянки 
запасу (земельні ділянки, які не надані у власність або користування 
громадянам чи юридичним особам) (07.07).  

Для організації мережі вулиць та проїздів, зміни цільового призначення 
потребують частини територій, що пропонується для їх влаштування, на землі 
загального користування (код – 12.13).  
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6. Пропозиції щодо встановлення режиму забудови території 

Визначення режиму регулювання забудови визначається статтею 25 Закону 
України «Про регулювання містобудівної діяльності». Він повинен відповідати 
вимогам ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування і забудова території», ДСП-173 
«Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів», 
затверджених МОЗ України наказом № 173 від 19.06.1996 р., ДБН Б.1.1-14:2012. 

Режим забудови територій, визначених для містобудівних потреб, 
встановлюється детальним планом території, що розробляється. 

Режим забудови територій, визначених для містобудівних потреб, обов'язковий 
для врахування під час розроблення землевпорядної документації.  

Встановлення режиму забудови територій, визначених для містобудівних 
потреб, не тягне за собою припинення права власності або права користування 
земельними ділянками, зміни адміністративно-територіальних меж до моменту 
вилучення земельних ділянок.  

Забудова та благоустрій території в межах детального плану території 
передбачається на основі переліку переважних та супутніх видів забудови, 
містобудівних умов та обмежень, що діють у межах території ДПТ. 

На території проектної території ДПТ передбачається впорядкування/ 
ущільнення та подальший розвиток масивів житлової забудови; можливість 
будівництва та подальшого обслуговування культової споруди (молитовного 
будинку); влаштування смуги озеленення вздовж вулиці Соборна. 

Освоєння проектної ділянки передбачається в одну чергу на термін до 7 років із 
урахуванням інвестиційних намірів забудовника.  
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л
а

в
а

н
н
я
; 

-
 

м
а

н
е

ж
і 
л

е
гк

о
а

тл
е

ти
ч
н
і;
 

-
 

ти
р

и
; 

-
 

за
л

и
 с

п
о
р

ти
в
н
і 
ін

ш
і;
 

-
 

б
у
д

ів
л

і 
л

а
зе

н
ь
 т

а
 п

р
а

л
е

н
ь
; 

-
 

д
и

тя
ч
і 
м

а
й

д
а

н
ч
и

ки
; 

 
-

 
с
та

д
іо

н
и

 т
а

 м
а

й
д

а
н
ч
и

ки
 д

л
я
 з

а
н
я
ть

 с
п
о
р

то
м

 
н
а

 в
ід

кр
и

то
м

у
 п

о
в
іт

р
і;
 

-
 

б
у
д

ів
л

і 
м

іл
іц

е
й

с
ь
ки

х
 т

а
 п

о
ж

е
ж

н
и

х
 с

л
у
ж

б
; 

-
 

ти
м

ч
а
с
о

в
і 
с
п
о

р
у
д

и
; 

-
 

м
а

л
і 
а

р
х
іт

е
кт

у
р

н
і 
ф

о
р

м
и

 д
е

ко
р

а
ти

в
н
о

-
те

х
н
о

л
о

гі
ч
н
о

го
 п

р
и

зн
а

ч
е

н
н
я
, 
у
 т

о
м

у
 ч

и
с
л

і 
ф

о
н
та

н
и

; 
-

 
с
та

ту
ї;

 
-

 
зе

л
е

н
і 
н
а

с
а

д
ж

е
н
н
я
 з

а
га

л
ь
н
о

го
 

ко
р

и
с
ту

в
а

н
н
я
; 

-
 

д
о

р
іж

ки
 д

л
я
 в

е
л

о
с
и

п
е

д
н
о

ї 
та

 в
е

р
х
о

в
о

ї 
їз

д
и

; 
-

 
м

о
с
ти

 п
іш

о
х
ід

н
і;
 

-
 

м
іс

ц
е

в
і 
ін

ж
е

н
е

р
н
і 
м

е
р

е
ж

і;
 

-
 

ко
л

е
кт

о
р
и

 к
а

н
а

л
із

а
ц

ій
н

і;
 

5
 

п
л

а
н
у
в
а

л
ь
н
і 
о

б
м

е
ж

е
н
н
я
 

(о
х
о

р
о

н
н
і 
зо

н
и

 п
а

м
’я

то
к 

ку
л

ь
ту

р
н
о

ї 
с
п
а

д
щ

и
н
и

, 
м

е
ж

і 
іс

то
р

и
ч
н
и

х
 а

р
е

а
л

ів
, 
зо

н
и

 
р

е
гу

л
ю

в
а

н
н
я
 з

а
б

у
д

о
в
и

, 
зо

н
и

 о
х
о

р
о

н
ю

в
а

н
о

го
 

л
а

н
д

ш
а

ф
ту

, 
зо

н
и

 о
х
о

р
о

н
и

 
а

р
х
е

о
л

о
гі

ч
н
о

го
 к

у
л

ь
ту

р
н
о

го
 

ш
а

р
у
, 
в
 м

е
ж

а
х
 я

ки
х
 д

іє
 

с
п
е
ц

іа
л

ь
н
и

й
 р

е
ж

и
м

 ї
х
 

в
и

ко
р

и
с
та

н
н
я
, 
о

х
о

р
о

н
н
і 

зо
н
и

 о
б

’є
кт

ів
 

п
р

и
р
о

д
н
о

за
п
о

в
ід

н
о

го
 

ф
о

н
д

у
, 
п
р

и
б

е
р

е
ж

н
і 
за

х
и

с
н

і 
с
м

у
ги

, 
зо

н
и

 с
а

н
іт

а
р

н
о

ї 
о

х
о

р
о

н
и

) 

П
р

о
е

кт
у
в
а

н
н
я
 з

д
ій

с
н
ю

в
а

ти
 з

 
д

о
тр

и
м

а
н
н
я
м

 в
и

м
о

г 
Д

Б
Н

 Б
.2

.2
-1

2
:2

0
1
9

 т
а

 
Д

С
П

 1
7

3
-9

6
. 

В
р

а
х
у
в
а

ти
 р

е
ж

и
м

 в
и

ко
р

и
с
та

н
н
я
 п

ід
зо

н
 в

 
м

е
ж

а
х
 д

ії
 п

л
а

н
у
в
а

л
ь
н
и

х
 о

б
м

е
ж

е
н
ь
, 
в
 я

кі
 

п
о

тр
а

п
л

я
є
 з

о
н
а

: 
- 

С
З

З
 н

а
в
ко

л
о

 к
л

а
д

о
в
и

щ
а

  
- 

3
0

0
 м

 (
0

3
.0

1
);

 
- 

п
р

о
ти

п
о

ж
е

ж
н
и

й
 р

о
зр

и
в
 в

ід
 л

іс
о

в
о

го
 

м
а

с
и

в
у
 (

х
в
о

й
н
и

й
) 

–
 1

0
0

 м
 (

0
3

.0
2

);
 

  

6
 

о
х
о

р
о

н
н
і 
зо

н
и

 о
б

’є
кт

ів
 

тр
а

н
с
п
о
р

ту
, 
зв

’я
зк

у
, 

ін
ж

е
н
е

р
н
и

х
 к

о
м

у
н

ік
а

ц
ій

, 
в
ід

с
та

н
і 
в
ід

 о
б

’є
кт

а
, 

щ
о

 
п
р

о
є
кт

у
є
ть

с
я
, 
д

о
 і
с
н
у
ю

ч
и

х
 

ін
ж

е
н
е

р
н
и

х
 м

е
р

е
ж

 

В
р

а
х
у
в
а

ти
 р

е
ж

и
м

 в
и

ко
р

и
с
та

н
н
я
 п

ід
зо

н
 в

 
м

е
ж

а
х
 д

ії
 п

л
а

н
у
в
а

л
ь
н
и

х
 о

б
м

е
ж

е
н
ь
, 
в
 я

кі
 

п
о

тр
а

п
л

я
є
 з

о
н
а

: 
- 

С
а

н
іт

а
р

н
о

-з
а

х
и

с
н
а

 з
о

н
а

 н
а

в
ко

л
о

 
(у

зд
о

в
ж

) 
о

б
’є

кт
а

 е
н
е

р
ге

ти
ч
н
о

ї 
с
и
с
те

м
и

 –
 

Л
Е

П
 7

5
0

 к
В

 –
 п

о
 о

б
и

д
в
а

 б
о

ки
 л

ін
ії
 в

ід
 

кр
а

й
н
іх

 п
р

о
в
о

д
ів

 з
а

 у
м

о
в
и

 н
е

в
ід

х
и

л
е

н
о

го
 

їх
 п

о
л

о
ж

е
н
н
я
 н

а
 в

ід
с
та

н
ь
 4

0
 м

 (
0

1
.0

5
.1

);
 

- 
О

х
о

р
о

н
н
а

 з
о

н
а

 П
Л

 1
1

0
 к

В
 -

 п
о

 о
б

и
д

в
а

 
б

о
ки

 л
ін

ії
 в

ід
 к

р
а

й
н

іх
 п

р
о

в
о

д
ів

 з
а

 у
м

о
в
и

 
н
е

в
ід

х
и

л
е

н
о

го
 ї
х
 п

о
л

о
ж

е
н
н
я
 н

а
 в

ід
с
та

н
ь
 

2
0

 м
 (

0
1

.0
5

);
 

- 
О

х
о

р
о

н
н
а

 з
о

н
а

 П
Л

 1
0

 к
В

 -
 п

о
 о

б
и

д
в
а

 
б

о
ки

 л
ін

ії
 в

ід
 к

р
а

й
н

іх
 п

р
о

в
о

д
ів

 з
а

 у
м

о
в
и

 
н
е

в
ід

х
и

л
е

н
о

го
 ї
х
 п

о
л

о
ж

е
н
н
я
 н

а
 в

ід
с
та

н
ь
 

1
0

 м
 (

0
1

.0
5

);
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- 
О

х
о

р
о

н
н
а

 з
о

н
а

 П
Л

 0
,4

 к
В

 -
 п

о
 о

б
и

д
в
а

 б
о

ки
 

л
ін

ії
 в

ід
 к

р
а

й
н

іх
 п

р
о

в
о

д
ів

 з
а

 у
м

о
в
и

 
н
е

в
ід

х
и

л
е

н
о

го
 ї
х
 п

о
л

о
ж

е
н
н
я
 н

а
 в

ід
с
та

н
ь
 

2
 м

 (
0

1
.0

5
);

 
- 

с
а

н
іт

а
р

н
и

й
 р

о
зр

и
в
 в

ід
 а

в
то

д
о

р
о

ги
 –

 5
0
 м

 
(0

3
.0

2
).

 
В

ід
с
та

н
і 
в
ід

 н
а

й
б

л
и

ж
ч
и

х
 і
н
ж

е
н
е

р
н
и

х
 

м
е

р
е
ж

 д
о

 ф
у
н
д

а
м

е
н
т
ів

 б
у
д

ів
е

л
ь
 т

а
 

с
п
о
р

у
д

, 
о

го
р

о
ж

 п
р

и
й

м
а

є
ть

с
я
 з

гі
д

н
о

 з
 

Д
о

д
а

тк
о

м
 И

.1
 Д

Б
Н

 Б
.2

.2
-1

2
:2

0
1
9
 

-
 

в
о

д
я
н
і 
с
в
е

р
д

л
о

в
и

н
и

, 
ко

л
о

д
я
зі

, 
б

ю
в
е

ти
 (

з 
д

о
тр

и
м

а
н
н
я
м

 б
у
д

ів
е

л
ь
н
и

х
 н

о
р

м
 т

а
 в

и
м

о
г 

за
ко

н
о

д
а

в
с
тв

а
);

 
-

 
кр

и
н
и

ц
і;
 

-
 

н
а

д
в
ір

н
і 
в
б

и
р

а
л

ь
н
і 
–

 з
а

 в
ід

с
у
тн

о
с
т
і 

ц
е

н
тр

а
л

із
о

в
а

н
о

ї 
ка

н
а

л
із

а
ц

ії
; 

 
-

 
с
п
о
р

у
д

и
 к

о
м

у
н
а

л
ь
н
о

ї 
та

 і
н
ж

е
н
е

р
н
о

ї 
ін

ф
р

а
с
тр

у
кт

у
р

и
, 
н
е

о
б

х
ід

н
о

ї 
д

л
я
 

о
б

с
л

у
го

в
у
в
а

н
н
я
 д

а
н
о

ї 
зо

н
и

. 

7
 

В
и

д
и

 ц
іл

ь
о

в
о

го
 

п
р

и
зн

а
ч
е

н
н
я
 

   

П
е

р
е

в
а
ж

н
і 
в

и
д

и
: 

0
2

.0
1

; 
0

8
.0

1
 

 С
у
п

у
т
н

і 
в

и
д

и
: 

0
2

.0
5

; 
0

2
.0

6
; 
0
2

.0
9

; 
0

2
.1

2
; 

0
3

.0
2

; 
0
3

.0
3

; 
0

3
.0

5
; 
0

4
.1

0
; 
0

5
.0

1
; 
0

7
.0

2
; 

0
7

.0
7

; 
0
3

.0
6

 (
в
 ч

а
с
ти

н
і 
р

е
зи

д
е

н
ц

ій
);

 
0

3
.0

7
; 
0
3

.0
8

; 
0

3
.1

2
; 
0

3
.1

3
; 
0

3
.1

4
 (

в
 ч

а
с
ти

н
і 

о
б

’є
кт

ів
, 

я
кі

 н
е

 п
о

тр
е

б
у
ю

ть
 в

с
та

н
о

в
л

е
н
н
я
 

с
а

н
іт

а
р

н
и

х
 о

б
м

е
ж

е
н
ь
 н

а
 п

р
и

л
е

гл
і 

те
р

и
то

р
ії
);

 1
3

.0
2

 (
в
 ч

а
с
ти

н
і 
п
о

ш
то

в
и

х
 

в
ід

д
іл

е
н
ь
);

 1
1

.0
4

; 
1

3
.0

1
; 
1

3
.0

3
; 
1

4
.0

2
 (

в
 

ч
а

с
ти

н
і 
р

о
зм

іщ
е

н
н
я
 о

б
’є

кт
ів

 р
о

зп
о

д
іл

ь
ч
и

х
 

м
е

р
е
ж

) 
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ст
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М
іс

то
б

у
д

ів
н

і 
у
м

о
в

и
 т

а
 о

б
м

е
ж

е
н

н
я

 т
е
р

и
то

р
ії

 З
о

н
а
 к

у
л

ь
то

в
и

х
 т

а
 о

б
р

я
д

о
в

и
х
 с

п
о

р
у
д

 1
0
2

0
4

.2
  

(п
Г

-4
-4

) 

П
р
и

зн
а
ч
а
ю

ть
с
я
 д

л
я
 р

о
зт

а
ш

у
в
а
н
н

я
 р

е
л

іг
ій

н
и

х
, 

ку
л

ь
т
у
р
н
о

-м
и
с
те

ц
ь
ки

х
 с

п
о
р
у
д

 т
а

 к
о

м
п
л

е
кс

ів
. 

М
іс

то
б

у
д

ів
н

і 
у

м
о

в
и

 т
а

 о
б

м
е

ж
е

н
н

я
 в

и
к
о

р
и

с
та

н
н

я
 з

е
м

е
л

ь
н

и
х

 д
іл

я
н

о
к
 

П
е

р
е

в
а

ж
н

і 
та

 с
у
п

у
т
н

і 
в

и
д

и
 в

и
к
о

р
и

с
та

н
н

я
 

з
е

м
е

л
ь

н
и

х
 д

іл
я

н
о

к
 

1
 

2
 

1
 

гр
а

н
и

ч
н
о

 д
о

п
у
с
ти

м
а

 
в
и

с
о

тн
іс

ть
 б

у
д

и
н
кі

в
, 

б
у
д

ів
е

л
ь
 т

а
 с

п
о

р
у
д

 

д
о

 1
2

 м
 д

л
я
 к

у
л

ь
то

в
и

х
 б

у
д

ів
е

л
ь
, 
д

о
 9

 м
 –

 
д

л
я
 р

е
ш

ти
 б

у
д

ів
е

л
ь
 т

а
 с

п
о

р
у
д

 (
в
ід

 д
е

н
н

о
ї 

п
о

в
е

р
х
н
і 
з
 у

р
а

х
у
в
а

н
н
я
м

 ц
о

ко
л

ь
н
о

го
 

п
о

в
е

р
х
у
 т

а
 б

е
з 

в
р

а
х
у
в
а

н
н
я
 ш

а
тр

о
в
о

ї 
п
о

кр
ів

л
і 
у
 р

а
зі

 ї
ї 

в
л

а
ш

ту
в
а

н
н
я
) 

П
е

р
е

в
а
ж

н
і 
в

и
д

и
 в

и
к
о

р
и

с
т
а

н
н

я
: 

-
 

д
у
х
о

в
н
о

-р
е

л
іг

ій
н

і 
ку

л
ь
то

в
і 
с
п
о

р
у
д

и
, 

ко
м

п
л

е
кс

и
, 
р

е
л

іг
ій

н
і 
ц

е
н
тр

и
, 
р

е
л

іг
ій

н
а

  
гр

о
м

а
д

а
 (

ц
е

р
кв

и
, 
м

о
л

и
то

в
н
і 
б

у
д

и
н
ки

, 
с
о

б
о

р
и

, 
ко

с
ть

о
л

и
, 
м

е
ч
е

ті
, 
с
и

н
а

го
ги

 т
о

щ
о

);
 

-
 

о
кр

е
м

і 
а

д
м

ін
іс

тр
а

ти
в
н
о

-г
о

с
п
о

д
а

р
с
ь
кі

 
б

у
д

ів
л

і 
 

 
С

у
п

у
т
н

і 
в

и
д

и
 в

и
к
о

р
и

с
т
а

н
н

я
: 

-
 

п
у
н
кт

и
 о

х
о

р
о

н
и

, 
п
р

о
х
ід

н
і;
 

-
 

Б
у
д

и
н
ки

 о
д

н
о

кв
а

р
ти

р
н
і 
м

а
с
о

в
о

ї 
за

б
у
д

о
в
и

 
(б

у
д

и
н
о

к 
п
а

с
то

р
а

, 
б

у
д

и
н
ки

 д
л

я
 

п
р

о
ж

и
в
а

н
н
я
 в

ір
у
ю

ч
и

х
);

 
-

 
К

о
те

д
ж

і 
та

 б
у
д

и
н
ки

 о
д

н
о

кв
а

р
ти

р
н
і 

п
ід

в
и

щ
е

н
о

ї 
ко

м
ф

о
р

тн
о

с
ті

 (
б

у
д

и
н
о

к 
п
а

с
то

р
а

, 
б

у
д

и
н
ки

 д
л

я
 п

р
о

ж
и

в
а

н
н
я
 

в
ір

у
ю

ч
и

х
);

 
-

 
Б

у
д

и
н
ки

 д
в
о

кв
а

р
ти

р
н
і 
м

а
с
о

в
о

ї 
за

б
у
д

о
в
и

 
(б

у
д

и
н
о

к 
п
а

с
то

р
а

, 
б

у
д

и
н
ки

 д
л

я
 

п
р

о
ж

и
в
а

н
н
я
 в

ір
у
ю

ч
и

х
);

 
-

 
К

о
те

д
ж

і 
та

 б
у
д

и
н
ки

 д
в
о

кв
а

р
ти

р
н

і 
п
ід

в
и

щ
е

н
о

ї 
ко

м
ф

о
р

тн
о

с
ті

 (
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о
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о
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о
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о
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о
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о
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о
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о
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о
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о
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о
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х
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н
н
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б

у
д
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в
и
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и
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у
д
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н
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п
о

р
у
д
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м
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о
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р

в
о

н
и

х
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ій

; 
зг

ід
н
о

 з
 П

У
Е
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н
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а

л
ь
н
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о
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е
ж
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н
н
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о

р
о
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н
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зо

н
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а
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к 
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л

ь
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н
о
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и
н
и
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м

е
ж
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р

и
ч
н
и

х
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р
е

а
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зо

н
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р
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ю
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а

н
н
я
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а
б
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д

о
в
и
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зо

н
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о
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о
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ю
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а

н
о
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 л
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н
д
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ф
ту
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н
и
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х
о

р
о

н
и
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р

х
е
о

л
о

гі
ч
н
о

го
 

ку
л

ь
ту

р
н
о
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 ш

а
р

у
, 
в
 м

е
ж

а
х
 

я
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х
 д

іє
 с

п
е

ц
іа

л
ь
н
и

й
 р

е
ж

и
м

 
їх

 в
и

ко
р

и
с
та

н
н
я
, 
о

х
о

р
о

н
н
і 

зо
н
и

 о
б

’є
кт

ів
 

п
р

и
р
о

д
н
о

за
п
о

в
ід

н
о

го
 ф

о
н
д

у
, 

П
р

о
е

кт
у
в
а

н
н
я
 з

д
ій

с
н
ю

в
а

ти
 з

 
д

о
тр

и
м

а
н
н
я
м

 в
и

м
о

г 
Д

Б
Н
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.2
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-1

2
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0
1
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П
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7
3
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6
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п
р

и
б

е
р
е

ж
н
і 
за

х
и

с
н

і 
с
м

у
ги

, 
зо

н
и

 с
а

н
іт

а
р

н
о

ї 
о

х
о

р
о

н
и

) 
-

 
м

іс
ц

е
в
і 
тр

у
б

о
п
р

о
в
о

д
и

 д
л

я
 т

р
а

н
с
п
о

р
ту

в
а

н
н
я
 

га
зу

; 
-

 
с
п
о
р

у
д

и
 д

о
п
о

м
іж

н
і 
м

іс
ц

е
в
и

х
 г

а
зо

р
о

зп
о

д
іл

ь
н
и

х
 

с
и

с
те

м
; 

-
 

м
іс

ц
е

в
і 
те

п
л

о
в
і 
м

е
р

е
ж

і;
 

-
 

м
іс

ц
е

в
і 
в
о

д
о

п
р

о
в
ід

н
і 
м

е
р

е
ж

і;
 

-
 

м
іс

ц
е

в
і 
м

е
р

е
ж

і 
д

л
я
 т

р
а

н
с
п
о

р
ту

в
а

н
н
я
 п

а
р

и
 т

а
 

с
ти

с
н
е

н
о

го
 п

о
в
іт

р
я
; 

-
 

в
о

д
о

н
а

п
ір

н
і 
б

а
ш

ти
; 

-
 

С
п
о

р
у
д

и
 м

іс
ц

е
в
и

х
 т

р
у
б

о
п
р

о
в
ід

н
и

х
 с

и
с
те

м
 і
н
ш

і;
 

-
 

м
іс

ц
е

в
і 
ка

н
а

л
із

а
ц

ій
н

і 
та

 в
о

д
о

с
ті

ч
н

і 
м

е
р

е
ж

і;
 

-
 

ко
л

е
кт

о
р
и

 к
а

н
а

л
із

а
ц

ій
н

і;
 

-
 

ти
м

ч
а
с
о

в
і 
с
п
о

р
у
д

и
; 

-
 

зе
л

е
н
і 
н
а

с
а

д
ж

е
н
н
я
 с

п
е
ц

іа
л

ь
н
о

го
 п

р
и

зн
а

ч
е

н
н
я
. 

-
 

п
р

о
в
у
л

ки
, 
п
ід

х
о

д
и

, 
п
р

о
їз

д
и

, 
д

о
р

іж
ки

, 
в
е

л
о

с
и
п
е

д
н
і 
д

о
р

іж
ки

. 
-

 
Їд

а
л

ь
н
і,
 к

а
ф

е
, 
за

ку
с
о

ч
н

і 
то

щ
о

; 
-

 
Г
а

р
а
ж

і 
н
а

зе
м

н
і,
 п

ід
зе

м
н

і;
 

-
 

б
у
д

ів
л

і 
м

іл
іц

е
й

с
ь
ки

х
 т

а
 п

о
ж

е
ж

н
и

х
 с

л
у
ж

б
; 

-
 

м
а

л
і 
а

р
х
іт

е
кт

у
р

н
і 
ф

о
р

м
и

 д
е

ко
р

а
ти

в
н
о

-
те

х
н
о

л
о

гі
ч
н
о

го
 п

р
и

зн
а

ч
е

н
н
я
, 
у
 т

о
м

у
 ч

и
с
л

і 
ф

о
н
та

н
и

; 
-

 
с
та

ту
ї;

 
-

 
м

о
с
ти

 п
іш

о
х
ід

н
і;
 

-
 

м
о

с
ти

, 
е
с
та

ка
д

и
; 

 О
б

’є
к
т
и

, 
щ

о
 з

а
б

о
р

о
н

е
н

і 
д

о
 р

о
з
м

іщ
е

н
н

я
 в

 
о

х
о

р
о

н
н

ій
 з

о
н

і 
ін

ж
е

н
е

р
н

и
х

 м
е

р
е
ж

: 

 
 ж

и
тл

о
в
і,
 г

р
о

м
а

д
с
ь
кі

, 
в
и

р
о

б
н
и

ч
і 
б

у
д

и
н

ки
 т

а
 

с
п
о
р

у
д

и
; 
 

- 
га

р
а

ж
і 
та

 а
в
то

с
то

я
н
ки

, 
с
а

д
о

в
і 
та

 д
а

ч
н
о

-с
а

д
о

в
і 

с
п
о
р

у
д

и
, 
а

в
то

м
о

б
іл

ь
н
і 
д

о
р

о
ги

 I
-V

 к
а

те
го

р
ії
 т

а
 

за
л

із
н
и

ц
і 
(к

р
ім

 в
и

п
а

д
кі

в
 п

е
р

е
ти

н
у
);

  
- 

с
п
о

р
ти

в
н
і 
м

а
й

д
а

н
ч
и

ки
, 
с
та

д
іо

н
и

, 
р

и
н
ки

, 
зу

п
и

н
ки

 
гр

о
м

а
д

с
ь
ко

го
 т

р
а

н
с
п
о

р
ту

. 
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о
х
о

р
о

н
н
і 
зо

н
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 о
б

’є
кт

ів
 

тр
а

н
с
п
о
р

ту
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зв

’я
зк

у
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ін
ж

е
н
е

р
н
и

х
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о
м

у
н

ік
а

ц
ій
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в
ід

с
та

н
і 
в
ід

 о
б

’є
кт

а
, 

щ
о

 
п
р

о
є
кт

у
є
ть

с
я
, 
д

о
 і
с
н
у
ю

ч
и

х
 

ін
ж

е
н
е

р
н
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х
 м

е
р

е
ж
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х
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н
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ж
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о

 ф
у
н
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м

е
н
т
ів
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у
д
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е

л
ь
 т

а
 

с
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о
р

у
д

, 
о

го
р

о
ж

 п
р

и
й

м
а

є
ть

с
я
 з
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д

н
о

 з
 

Д
о

д
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тк
о

м
 И
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 Д

Б
Н
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В
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о
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а
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.0

4
; 

1
4
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М
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в
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б
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н

о
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р

а
н

с
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о
р

т
у
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Р
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 (
2
0

6
0

1
.1

) 
З

о
н
а
 

ф
о
р
м

у
є
ть

с
я
 

зе
м

л
я
м

и
 

зо
в
н
іш

н
ь
о
го

 
а
в
то

м
о
б

іл
ь
н
о
го

 
тр

а
н
с
п
о

р
ту

, 
о
б

’є
кт

а
м

и
, 

п
о
в
’я

за
н
и

м
и

 
з 

е
кс

п
л

у
а
та

ц
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ю
, 

у
тр

и
м

а
н
н

я
м

, 
б

у
д
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н
и

ц
тв

о
м

, 
р
е
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н
с
тр

у
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іє
ю

, 
р
е
м

о
н
то

м
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р
о
зв

и
тк

о
м

 
н
а
з
е
м

н
и

х
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п
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зе
м

н
и

х
 
с
п
о
р

у
д

, 
б

у
д

ів
е

л
ь
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о
б
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а
в
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м
о
б

іл
ь
н
о
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 т
р
а
н
с
п
о

р
ту
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м
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п
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р
о
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н
о
ю
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а
с
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н
о
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, 
у
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іч
ч
я
м
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м
л

я
н
и

м
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о
л

о
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о
м

, 
д

е
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р
а
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в
н
и

м
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зе
л

е
н
е
н
н

я
м

, 
р
е
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р
в
а
м

и
, 

кю
в
е
та

м
и

, 
м

о
с
та

м
и

, 
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н
е
л

я
м

и
, 

тр
а
н
с
п
о

р
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и
м

и
 

р
о
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а
м

и
, 

в
о
д

о
п
р
о
п
у
с
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и
м

и
 

с
п
о
р

у
д

а
м

и
, 

п
ід

п
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н
и

м
и
 

с
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н
ка

м
и

 і
 р

о
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а
ш

о
в
а
н
и

м
и

 в
 м

е
ж

а
х
 с

м
у
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в
ід

в
е
д

е
н
н

я
 і

н
ш

и
м

и
 д

о
р
о
ж
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и
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п
о
р

у
д

а
м

и
 т

а
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б
л

а
д
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а
н

н
я
м
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а
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а
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ж
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е
м

л
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о
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а
х
о
д

я
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с
я
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ж

а
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и
 

с
м

у
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в
е
д
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н
н
я
, 

я
кщ

о
 

н
а
 

н
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х
 

р
о
зм
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е
н
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с
п
о
р

у
д

и
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щ
о
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б

е
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е
ч
у
ю

ть
 

ф
у
н

кц
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н
у
в
а
н
н
я
 

а
в
то

м
о
б

іл
ь
н
и

х
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о
р
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М
іс
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б

у
д
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н

і 
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м
о

в
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а
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б

м
е

ж
е

н
н

я
 в

и
к
о

р
и

с
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н
н

я
 з

е
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е
л

ь
н

и
х

 д
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я
н

о
к
 

П
е

р
е

в
а

ж
н
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та
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у
п

у
т
н

і 
в

и
д

и
 в

и
к
о

р
и

с
та

н
н

я
 

з
е

м
е

л
ь

н
и

х
 д

іл
я

н
о

к
 

1
 

2
 

1
 

гр
а

н
и

ч
н
о

 д
о

п
у
с
ти

м
а

 
в
и

с
о

тн
іс

ть
 б

у
д

и
н
кі

в
, 

б
у
д

ів
е

л
ь
 т

а
 с

п
о

р
у
д

 

н
е

 в
и

щ
е

 5
 м

 в
 с

т
ін

а
х
 (

щ
о

 в
и

зн
а

ч
а

є
ть

с
я
 в

ід
 

н
а

й
н
и

ж
ч
о

ї 
в
ід

м
іт

ки
 п

о
в
е

р
х
н

і 
зе

м
л

і 
д

о
 

за
кі

н
ч
е

н
н
я

 к
о

н
с
тр

у
кт

и
в
н
о

ї 
ч
а

с
ти

н
и

 с
ті

н
 

о
с
та

н
н
ь
о

го
 п

о
в
е

р
х
у
) 

і 
н
е

 в
и

щ
е

 6
 м

 д
о

 
гр

е
б

н
я
 д

а
х
у
) 

П
е

р
е

в
а
ж

н
і 
в

и
д

и
 в

и
к
о

р
и

с
т
а

н
н

я
: 

-
 

о
б

’є
кт

и
, 
п
о

в
’я

за
н
і 
з
 е

кс
п
л

у
а

та
ц

іє
ю

, 
у
тр

и
м

а
н
н
я
м

, 
б

у
д

ів
н
и

ц
тв

о
м

, 
р

е
ко

н
с
тр

у
кц

іє
ю

, 
р

е
м

о
н
то

м
, 
р

о
зв

и
тк

о
м

 
н
а

зе
м

н
и

х
 т

а
 п

ід
зе

м
н
и

х
 с

п
о

р
у
д

, 
б

у
д

ів
е

л
ь
, 

о
б

’є
кт

ів
, 

щ
о

 з
а

б
е

зп
е

ч
у
ю

ть
 ф

у
н
кц

іо
н
у
в
а

н
н
я
 

а
в
то

м
о
б

іл
ь
н
и

х
 д

о
р

іг
; 

-
 

о
с
н
о

в
н
і 
с
л

у
ж

б
о

в
о

-т
е

х
н

іч
н

і 
б

у
д

ів
л

і 
та

 
с
п
о
р

у
д

и
. 

 
С

у
п

у
т
н

і 
в

и
д

и
 в

и
к
о

р
и

с
т
а

н
н

я
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-
 

А
в
то

м
о

б
іл

ь
н
і 
м

о
с
ти

, 
ш

л
я
х
о

п
р

о
в
о

д
и

 т
а

 
е

с
та

ка
д

и
 н

а
д

зе
м

н
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-
 

М
о

с
ти
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о

м
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в
а

н
і.
 

-
 

М
о

с
ти
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о

л
ь
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в
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х
 д

о
р

іг
; 

-
 

М
о

с
ти

 п
е

р
е
с
у
в
н
і,
 н

а
п
л

а
в
н

і 
та
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о

р
о

м
и

; 
-

 
Т

у
н
е

л
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-
 

в
о

д
н
і 
о

б
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и

, 
м

е
л

іо
р

а
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в
н
о

-д
р

е
н
а

ж
н
і 

в
о

д
о

то
ки

 т
а

 к
о

л
е

кт
о
р

и
; 

-
 

Б
у
д

ів
л

і 
тр

а
н
с
п
о

р
ту

 т
а

 з
а

с
о
б

ів
 з

в
’я

зк
у
 і
н

ш
і;
  

-
 

р
е

с
то

р
а

н
и

, 
б

а
р

и
; 

-
 

П
р

и
с
тр

о
ї 
д

л
я
 о

с
в
іт

л
е

н
н
я
, 
с
и

гн
а

л
із

а
ц

ії
, 

за
б

е
зп

е
ч
е

н
н
я
 б

е
зп

е
ки

 т
а

 е
л

е
кт

р
и

ф
ік

а
ц

ії
  

2
 

м
а

кс
и
м

а
л

ь
н
о

 д
о

п
у
с
ти

м
и

й
 

в
ід

с
о

то
к 

за
б

у
д

о
в
и

 
зе

м
е

л
ь
н
о

ї 
д

іл
я
н
ки

 

в
 к

о
ж

н
о

м
у
 о

кр
е

м
о

м
у
 в

и
п
а

д
ку

 з
 

в
р

а
х
у
в
а

н
н
я
м

 м
іс

то
б

у
д

ів
н
о

ї 
с
и

ту
а

ц
ії
, 
ти

п
у
 

за
б

у
д

о
в
и

, 
с
а

н
іт

а
р

н
и

х
 т

а
 п

р
о

ти
п
о

ж
е
ж

н
и
х
 

в
и

м
о

г,
 в

ід
с
та

н
е

й
 д

о
 ч

е
р

в
о

н
и

х
 л

ін
ій

 в
у
л

и
ц

ь
, 

м
е

ж
 с

у
с
ід

н
іх

 д
іл

я
н
о

к,
 б

у
д

ів
е

л
ь
 т

а
 с

п
о

р
у
д

, 
 

ін
ж

е
н
е

р
н
и

х
 к

о
м

у
н

ік
а

ц
ій

 

3
 

м
а

кс
и
м

а
л

ь
н
о

 д
о

п
у
с
ти

м
а

 
щ

іл
ь
н

іс
ть

 н
а

с
е

л
е

н
н
я
 в

 
м

е
ж

а
х
 ж

и
тл

о
в
о

ї 
за

б
у
д

о
в
и

 
в
ід

п
о

в
ід

н
о

ї 
ж

и
тл

о
в
о

ї 
о

д
и

н
и

ц
і 
(к

в
а

р
та

л
у
, 

м
ік

р
о

р
а

й
о

н
у
) 

Н
е

 р
е

гл
а
м

е
н
ту

є
ть

с
я
 

4
 

м
ін

ім
а

л
ь
н
о

 д
о

п
у
с
ти

м
і 

в
ід

с
та

н
і 
в
ід

 о
б

’є
кт

а
, 

щ
о

 
п
р

о
є
кт

у
є
ть

с
я
, 
д

о
 ч

е
р

в
о

н
и

х
 

л
ін

ій
, 
л

ін
ій

 р
е

гу
л

ю
в
а

н
н
я
 

за
б

у
д

о
в
и

, 
іс

н
у
ю

ч
и

х
 б

у
д

и
н
кі

в
 

та
 с

п
о

р
у
д

, 
м

 

Н
е

 р
е

гл
а
м

е
н
ту

є
ть

с
я
 

За
мі

ст
ь і

нв
.

Пі
дп

ис
 і д

ат
а

Інв
. №

 ор
иг

.

21-03/94 - ПЗ
Кіль. №док.Арк. Підпис ДатаЗм.

24

Арк.

19



GSPublisherVersion 0.0.100.100

5
 

п
л

а
н
у
в
а

л
ь
н
і 
о

б
м

е
ж

е
н
н
я
 

(о
х
о

р
о

н
н
і 
зо

н
и

 п
а

м
’я

то
к 

ку
л

ь
ту

р
н
о

ї 
с
п
а

д
щ

и
н
и

, 
м

е
ж

і 
іс

то
р

и
ч
н
и

х
 а

р
е

а
л

ів
, 
зо

н
и

 
р

е
гу

л
ю

в
а

н
н
я
 з

а
б

у
д

о
в
и

, 
зо

н
и

 о
х
о

р
о

н
ю

в
а

н
о

го
 

л
а

н
д

ш
а

ф
ту

, 
зо

н
и

 о
х
о

р
о

н
и

 
а

р
х
е

о
л

о
гі

ч
н
о

го
 к

у
л

ь
ту

р
н
о

го
 

ш
а

р
у
, 
в
 м

е
ж

а
х
 я

ки
х
 д

іє
 

с
п
е
ц

іа
л

ь
н
и

й
 р

е
ж

и
м

 ї
х
 

в
и

ко
р

и
с
та

н
н
я
, 
о

х
о

р
о

н
н
і 

зо
н
и

 о
б

’є
кт

ів
 

п
р

и
р
о

д
н
о

за
п
о

в
ід

н
о

го
 

ф
о

н
д

у
, 
п
р

и
б

е
р

е
ж

н
і 
за

х
и

с
н

і 
с
м

у
ги

, 
зо

н
и

 с
а

н
іт

а
р

н
о

ї 
о

х
о

р
о

н
и

) 

В
ід

с
у
т
н

і 
-

 
то

р
го

в
і 
ц

е
н
тр

и
, 
у
н

ів
е

р
м

а
ги

, 
м

а
га

зи
н
и

; 
-

 
зе

л
е

н
і 
н
а

с
а

д
ж

е
н
н
я
 с

п
е
ц

іа
л

ь
н
о

го
 

п
р

и
зн

а
ч
е

н
н
я
; 

-
 

п
ід

х
о

д
и

, 
п
р

о
їз

д
и

, 
д

о
р

іж
ки

; 
-

 
Їд

а
л

ь
н
і,
 к

а
ф

е
, 
за

ку
с
о

ч
н

і 
то

щ
о

; 
-

 
Г
а

р
а
ж

і 
н
а

зе
м

н
і,
 п

ід
зе

м
н

і;
 

-
 

С
то

я
н
ки

 а
в
то

м
о
б

іл
ь
н

і,
 у

 т
.ч

. 
кр

и
т
і;
 

-
 

М
у
зе

ї 
та

 х
у
д

о
ж

н
і 
га

л
е

р
е

ї;
 

-
 

б
у
д

ів
л

і 
м

іл
іц

е
й

с
ь
ки

х
 т

а
 п

о
ж

е
ж

н
и

х
 с

л
у
ж

б
; 

-
 

ти
м

ч
а
с
о

в
і 
с
п
о

р
у
д

и
; 

-
 

с
та

ту
ї;

 
-

 
м

о
с
ти

 п
іш

о
х
ід

н
і;
 

-
 

м
а

л
і 
а

р
х
іт

е
кт

у
р

н
і 
ф

о
р

м
и

 д
е

ко
р

а
ти

в
н
о

-
те

х
н
о

л
о

гі
ч
н
о

го
 п

р
и

зн
а

ч
е

н
н
я
, 
у
 т

о
м

у
 ч

и
с
л

і 
ф

о
н
та

н
и

; 
-

 
д

о
р

іж
ки

 д
л

я
 в

е
л

о
с
и

п
е

д
н
о

ї 
та

 в
е

р
х
о

в
о

ї 
їз

д
и

; 
-

 
М

іс
ц

е
в
і 
га

зо
р

о
зп

о
д

іл
ь
н

і 
с
и

с
те

м
и

; 
-

 
М

іс
ц

е
в
і 
те

п
л

о
в
і 
м

е
р

е
ж

і;
 

-
 

М
іс

ц
е

в
і 
м

е
р

е
ж

і 
д

л
я
 т

р
а

н
с
п
о

р
ту

в
а

н
н
я
 п

а
р

и
 

та
 с

ти
с
н
е

н
о

го
 п

о
в
іт

р
я
; 

-
 

М
іс

ц
е

в
і 
ка

н
а

л
із

а
ц

ій
н

і 
та

 в
о

д
о

с
ті

ч
н

і 
м

е
р

е
ж

і;
 

-
 

К
о

л
е

кт
о

р
и

 к
а

н
а

л
із

а
ц

ій
н

і;
 

-
 

м
іс

ц
е

в
і 
ін

ж
е

н
е

р
н
і 
м

е
р

е
ж

і.
 

6
 

о
х
о

р
о

н
н
і 
зо

н
и

 о
б

’є
кт

ів
 

тр
а

н
с
п
о
р

ту
, 
зв

’я
зк

у
, 

ін
ж

е
н
е

р
н
и

х
 к

о
м

у
н

ік
а

ц
ій

, 
в
ід

с
та

н
і 
в
ід

 о
б

’є
кт

а
, 

щ
о

 
п
р

о
є
кт

у
є
ть

с
я
, 
д

о
 і
с
н
у
ю

ч
и

х
 

ін
ж

е
н
е

р
н
и

х
 м

е
р

е
ж

 

В
ід

с
та

н
і 
в
ід

 н
а

й
б

л
и

ж
ч
и

х
 і
н
ж

е
н
е

р
н
и

х
 

м
е

р
е
ж

 д
о

 ф
у
н
д

а
м

е
н
т
ів

 б
у
д

ів
е

л
ь
 т

а
 

с
п
о
р

у
д

, 
о

го
р

о
ж

 п
р

и
й

м
а

є
ть

с
я
 з

гі
д

н
о

 з
 

Д
о

д
а

тк
о

м
 И

.1
 Д

Б
Н

 Б
.2

.2
-1

2
:2

0
1
9
 

7
 

В
и

д
и

 ц
іл

ь
о

в
о

го
 

п
р

и
зн

а
ч
е

н
н
я
 

П
е

р
е

в
а
ж

н
і 
в

и
д

и
: 

0
8

.0
1

; 
1

2
.0

4
 

 С
у
п

у
т
н

і 
в

и
д

и
: 

0
3

.0
7

; 
0

3
.0

8
; 
0
3

.1
4

; 
0

4
.1

0
; 

0
5

.0
1

; 
1
1

.0
4

; 
1

1
.0

7
; 
1

2
.1

3
; 
1

3
.0

1
; 
1

3
.0

3
; 

1
4

.0
2
 

За
мі

ст
ь і

нв
.

Пі
дп

ис
 і д

ат
а

Інв
. №

 ор
иг

.

21-03/94 - ПЗ
Кіль. №док.Арк. Підпис ДатаЗм.

25

Арк.

20



GSPublisherVersion 0.0.100.100

 

М
іс

то
б

у
д

ів
н

і 
у
м

о
в

и
 т

а
 о

б
м

е
ж

е
н

н
я

 т
е
р

и
то

р
ії

 в
у
л

и
ц

ь
 т

а
 д

о
р

іг
 2

0
6
0

6
.0

 (
Т

Р
-2

) 
 

Д
о

 з
о

н
и
 в

х
о

д
я
ть

 т
е

р
и
то

р
ії
, 

я
кі

 з
а

 м
іс

то
б

у
д

ів
н
о

ю
 д

о
ку

м
е
н
та

ц
іє

ю
 з

н
а
х
о
д

я
ть

с
я
 в

 м
е

ж
а

х
 ч

е
р
в
о

н
и
х
 л

ін
ій

 в
у
л

и
ц

ь
, 

д
о

р
іг

 

М
іс

то
б

у
д

ів
н

і 
у

м
о

в
и

 т
а

 о
б

м
е

ж
е

н
н

я
 в

и
к
о

р
и

с
та

н
н

я
 з

е
м

е
л

ь
н

и
х

 д
іл

я
н

о
к
 

П
е

р
е

в
а

ж
н

і 
та

 с
у
п

у
т
н

і 
в

и
д

и
 в

и
к
о

р
и

с
та

н
н

я
 

з
е

м
е

л
ь

н
и

х
 д

іл
я

н
о

к
 

2
 

3
 

1
 

гр
а

н
и

ч
н
о

 д
о

п
у
с
ти

м
а

 в
и

с
о

тн
іс

ть
 

б
у
д

и
н
кі

в
, 
б

у
д

ів
е

л
ь
 т

а
 с

п
о

р
у
д

 
Б

у
д

ів
н
и

ц
тв

о
 з

а
б

о
р

о
н
я
є
ть

с
я
 

П
е

р
е

в
а
ж

н
і 
в

и
д

и
 в

и
к
о

р
и

с
т
а

н
н

я
: 

-
 

д
о

р
о

ги
 а

в
то

м
о
б

іл
ь
н

і 
м

а
гі

с
тр

а
л

ь
н
і;
 

-
 

в
у
л

и
ц

і 
та

 д
о

р
о

ги
 н

а
с
е

л
е

н
и

х
 п

у
н
кт

ів
; 

-
 

п
о

за
м

іс
ь
кі

, 
о

б
’ї
зн

і 
та

 о
кр

у
ж

н
і 
д

о
р

о
ги

; 
-

 
м

а
й

д
а

н
и

, 
тр

о
ту

а
р
и

 т
а

 п
іш

о
х
ід

н
і 
зо

н
и

; 
-

 
п
р

и
с
тр

о
ї 
д

л
я
 о

с
в
іт

л
е

н
н
я
, 
с
и

гн
а

л
із

а
ц

ії
, 

за
б

е
зп

е
ч
е

н
н
я
 б

е
зп

е
ки

 т
а

 с
то

я
н
о

к 
н
а

 в
у
л

и
ц

я
х
 

та
 д

о
р

о
га

х
; 

-
 

ш
л

я
х
и

, 
в
у
л

и
ц

і,
 д

о
р

о
ги

 т
а

 д
о

р
о

ж
н
і 
с
п
о

р
у
д

и
 і
н
ш

і;
 

-
 

ту
н
е

л
і 
а

в
то

д
о

р
о

ж
н
і;
 п

іш
о

х
о

д
н

і;
 

-
 

п
е

р
е

х
о

д
и

 п
ід

зе
м

н
і;
 

-
 

ту
н
е

л
і 
та

 п
о

д
іб

н
і 
с
п
о

р
у
д

и
 і
н
ш

і;
 

С
у
п

у
т
н

і 
в

и
д

и
 в

и
к
о

р
и

с
т
а

н
н

я
: 

-
 

а
в
то

м
о
б

іл
ь
н

і 
м

о
с
ти

, 
ш

л
я
х
о

п
р

о
в
о

д
и

 т
а

 
е

с
та

ка
д

и
 н

а
д

зе
м

н
; 

-
 

м
о

с
ти

 к
о

м
б

ін
о

в
а

н
і;
 

-
 

п
р

и
с
тр

о
ї 
д

л
я
 о

с
в
іт

л
е

н
н
я
, 
с
и

гн
а

л
із

а
ц

ії
, 

за
б

е
зп

е
ч
е

н
н
я
 б

е
зп

е
ки

 т
а

 е
л

е
кт

р
и

ф
ік

а
ц

ії
 м

о
с
ті

в
 

та
 е

с
та

ка
д

; 
-

 
 о

го
р

о
ж

а
 в

у
л

и
ц

ь
 т

а
 в

ід
б

ій
н
и

ки
; 

-
 

ти
м

ч
а
с
о

в
і 
с
то

я
н
ки

 д
л

я
 з

б
е

р
іг

а
н
н
я
 в

е
л

о
с
и

п
е

д
ів

; 
-

 
в
ід

кр
и

ті
 м

а
й

д
а

н
ч
и

ки
 д

л
я
 т

и
м

ч
а

с
о

в
о

го
 

зб
е

р
іг

а
н
н
я
 т

р
а

н
с
п
о

р
тн

и
х
 з

а
с
о
б

ів
, 
а

л
е

 н
е

 
б

іл
ь
ш

е
 5

 а
в
то

м
а

ш
и

н
; 

-
 

ти
м

ч
а
с
о

в
і 
с
п
о

р
у
д

и
; 

-
 

зе
л

е
н
і 
н
а

с
а

д
ж

е
н
н
я
 с

п
е
ц

іа
л

ь
н
о

го
 п

р
и

зн
а

ч
е

н
н
я
. 

-
 

в
о

д
н
і 
о

б
’є

кт
и

, 
м

е
л

іо
р

а
ти

в
н
о

-д
р

е
н
а

ж
н
і 
в
о

д
о

то
ки

 
та

 к
о

л
е

кт
о

р
и

; 
-

 
їд

а
л

ь
н
і,
 к

а
ф

е
, 
за

ку
с
о

ч
н

і 
то

щ
о

; 
-

 
га

р
а

ж
і 
п
ід

зе
м

н
і;
 

-
 

с
то

я
н
ки

 а
в
то

м
о

б
іл

ь
н

і 
кр

и
т
і;
 

2
 

м
а

кс
и
м

а
л

ь
н
о

 д
о

п
у
с
ти

м
и

й
 

в
ід

с
о

то
к 

за
б

у
д

о
в
и

 з
е

м
е

л
ь
н
о

ї 
д

іл
я

н
ки

 

З
а

б
у
д

о
в
а

 н
е

 д
о

п
у
с
ка

є
ть

с
я
 

3
 

м
а

кс
и
м

а
л

ь
н
о

 д
о

п
у
с
ти

м
а

 
щ

іл
ь
н

іс
ть

 н
а

с
е

л
е

н
н
я
 в

 м
е

ж
а

х
 

ж
и

тл
о

в
о

ї 
за

б
у
д

о
в
и

 в
ід

п
о

в
ід

н
о

ї 
ж

и
тл

о
в
о

ї 
о

д
и

н
и

ц
і 
(к

в
а

р
та

л
у
, 

м
ік

р
о

р
а

й
о

н
у
) 

Н
е

 д
о

п
у
с
ка

є
ть

с
я
 

4
 

м
ін

ім
а

л
ь
н
о

 д
о

п
у
с
ти

м
і 
в
ід

с
та

н
і 

в
ід

 о
б

’є
кт

а
, 
щ

о
 п

р
о

є
кт

у
є
ть

с
я
, 

д
о

 ч
е

р
в
о

н
и

х
 л

ін
ій

, 
л

ін
ій

 
р

е
гу

л
ю

в
а

н
н
я
 з

а
б

у
д

о
в
и

, 
іс

н
у
ю

ч
и

х
 б

у
д

и
н
кі

в
 т

а
 с

п
о

р
у
д

, 
м

 

Н
е

 р
е

гл
а
м

е
н
ту

є
ть

с
я
 

5
 

п
л

а
н
у
в
а

л
ь
н
і 
о

б
м

е
ж

е
н
н
я
 

(о
х
о

р
о

н
н
і 
зо

н
и

 п
а

м
’я

то
к 

ку
л

ь
ту

р
н
о

ї 
с
п
а

д
щ

и
н
и

, 
м

е
ж

і 
іс

то
р

и
ч
н
и

х
 а

р
е

а
л

ів
, 
зо

н
и

 
р

е
гу

л
ю

в
а

н
н
я
 з

а
б

у
д

о
в
и

, 
зо

н
и

 
о

х
о

р
о

н
ю

в
а

н
о

го
 л

а
н
д

ш
а

ф
ту

, 
зо

н
и

 о
х
о

р
о

н
и

 а
р

х
е
о

л
о

гі
ч
н
о

го
 

ку
л

ь
ту

р
н
о

го
 ш

а
р

у
, 
в
 м

е
ж

а
х
 

я
ки

х
 д

іє
 с

п
е

ц
іа

л
ь
н
и

й
 р

е
ж

и
м

 ї
х
 

в
и

ко
р

и
с
та

н
н
я
, 
о

х
о

р
о

н
н
і 
зо

н
и

 
о

б
’є

кт
ів

 п
р

и
р

о
д

н
о

за
п
о

в
ід

н
о

го
 

ф
о

н
д

у
, 
п
р

и
б

е
р

е
ж

н
і 
за

х
и

с
н

і 
с
м

у
ги

, 
зо

н
и

 с
а

н
іт

а
р

н
о

ї 
о

х
о

р
о

н
и

) 

П
р

о
е

кт
у
в
а

н
н
я
 з

д
ій

с
н
ю

в
а

ти
 з

 
д

о
тр

и
м

а
н
н
я
м

 в
и

м
о

г 
Д

Б
Н

 Б
.2

.2
-

1
2

:2
0
1

9
 т

а
 Д

С
П

 1
7

3
-9

6
. 

За
мі

ст
ь і

нв
.

Пі
дп

ис
 і д

ат
а

Інв
. №

 ор
иг

.

21-03/94 - ПЗ
Кіль. №док.Арк. Підпис ДатаЗм.

26

Арк.

21



GSPublisherVersion 0.0.100.100

6
 

о
х
о

р
о

н
н
і 
зо

н
и

 о
б

’є
кт

ів
 

тр
а

н
с
п
о
р

ту
, 
зв

’я
зк

у
, 

ін
ж

е
н
е

р
н
и

х
 к

о
м

у
н

ік
а

ц
ій

, 
в
ід

с
та

н
і 
в
ід

 о
б

’є
кт

а
, 

щ
о

 
п
р

о
є
кт

у
є
ть

с
я
, 
д

о
 і
с
н
у
ю

ч
и

х
 

ін
ж

е
н
е

р
н
и

х
 м

е
р

е
ж

 

В
ід

с
та

н
і 
в
ід

 н
а

й
б

л
и

ж
ч
и

х
 і
н
ж

е
н
е

р
н
и

х
 

м
е

р
е
ж

 д
о

 ф
у
н
д

а
м

е
н
т
ів

 б
у
д

ів
е

л
ь
 т

а
 

с
п
о
р

у
д

, 
о

го
р

о
ж

 п
р

и
й

м
а

є
ть

с
я
 з

гі
д

н
о

 з
 

Д
о

д
а

тк
о

м
 И

.1
 Д

Б
Н

 Б
.2

.2
-1

2
:2

0
1
9
 

-
 

б
у
д

ів
л

і 
м

іл
іц

е
й

с
ь
ки

х
 т

а
 п

о
ж

е
ж

н
и

х
 с

л
у
ж

б
; 

-
 

ти
м

ч
а
с
о

в
і 
с
п
о

р
у
д

и
; 

-
 

м
а

л
і 
а

р
х
іт

е
кт

у
р

н
і 
ф

о
р

м
и

 д
е

ко
р

а
ти

в
н
о

-
те

х
н
о

л
о

гі
ч
н
о

го
 п

р
и

зн
а

ч
е

н
н
я
, 
у
 т

о
м

у
 ч

и
с
л

і 
ф

о
н
та

н
и

; 
-

 
с
та

ту
ї;

 
-

 
д

о
р

іж
ки

 д
л

я
 в

е
л

о
с
и

п
е

д
н
о

ї 
та

 в
е

р
х
о

в
о

ї 
їз

д
и

; 
-

 
м

о
с
ти

 п
іш

о
х
ід

н
і;
 

-
 

м
о

с
ти

, 
е
с
та

ка
д

и
; 

-
 

п
е

р
е

х
о

д
и

 п
ід

зе
м

н
і;
 

-
 

в
о

д
о

в
о

д
и

 м
а

гі
с
тр

а
л

ь
н
і 
та

 в
ід

в
о

д
и

 в
ід

 н
и

х
; 

-
 

м
іс

ц
е

в
і 
га

зо
р

о
зп

о
д

іл
ь
н

і 
с
и

с
те

м
и

; 
-

 
м

іс
ц

е
в
і 
м

е
р

е
ж

і 
д

л
я
 т

р
а

н
с
п
о

р
ту

в
а

н
н
я
 п

а
р

и
 т

а
 

с
ти

с
н
е

н
о

го
 п

о
в
іт

р
я
; 

-
 

м
іс

ц
е

в
і 
те

п
л

о
в
і 
м

е
р

е
ж

і;
 

-
 

м
іс

ц
е

в
і 
ка

н
а

л
із

а
ц

ій
н

і 
та

 в
о

д
о

с
ті

ч
н

і 
м

е
р

е
ж

і;
 

-
 

ко
л

е
кт

о
р
и

 к
а

н
а

л
із

а
ц

ій
н

і;
 

-
 

в
о

д
я
н
і 
с
в
е

р
д

л
о

в
и

н
и

, 
ко

л
о

д
я
зі

, 
б

ю
в
е

ти
 (

з 
д

о
тр

и
м

а
н
н
я
м

 б
у
д

ів
е

л
ь
н
и

х
 н

о
р

м
 т

а
 в

и
м

о
г 

за
ко

н
о

д
а

в
с
тв

а
);

 
-

 
с
п
о
р

у
д

и
 к

о
м

у
н
а

л
ь
н
о

ї 
та

 і
н
ж

е
н
е

р
н
о

ї 
ін

ф
р

а
с
тр

у
кт

у
р

и
, 
н
е

о
б

х
ід

н
о

ї 
д

л
я
 

о
б

с
л

у
го

в
у
в
а

н
н
я
 д

а
н
о

ї 
зо

н
и

. 
 О

б
’є

к
т
и

, 
щ

о
 з

а
б

о
р

о
н

е
н

і 
д

о
 р

о
з
м

іщ
е

н
н

я
 в

 м
е

ж
а
х

 
ч

е
р

в
о

н
и

х
 л

ін
ій

: 

-
 

 е
л

е
м

е
н
ти

 з
о

в
н
іш

н
ь
о

ї 
р

е
кл

а
м

и
 т

а
 б

у
д

ь
 я

кі
 

о
б

’є
кт

и
 і
 с

п
о

р
у
д

и
, 
щ

о
 п

о
гі

р
ш

у
ю

ть
 у

м
о

в
и

 
в
и

д
и

м
о

с
ті

; 
-

 
в
 з

о
н

і 
тр

и
ку

т
н
и

ка
 в

и
д

и
м

о
с
ті

 (
н
а

 п
е

р
е

х
р

е
с
тя

х
) 

р
о

зм
іщ

у
в
а

ти
 е

л
е

м
е

н
ти

 в
и

щ
і 
за

 0
,5

 м
, 

в
кл

ю
ч
а

ю
ч
и

 з
е

л
е

н
і 
н
а

с
а

д
ж

е
н
н
я
; 

-
 

ж
и

тл
о

в
і 
б

у
д

и
н
ки

, 
гу

р
то

ж
и

тк
и

, 
го

те
л

і,
 б

у
д

и
н
ки

 
д

л
я
 п

р
и

їж
д

ж
и

х
; 

-
 

за
кл

а
д

и
 д

о
ш

кі
л

ь
н
о

ї 
о

с
в
іт

и
, 
за

га
л

ь
н
о

о
с
в
іт

н
і 

ш
ко

л
и

, 
л

ік
у
в
а

л
ь
н
о

-п
р

о
ф

іл
а

кт
и

ч
н

і 
й

 о
зд

о
р

о
в
ч
і 

за
кл

а
д

и
, 
с
та

ц
іо

н
а

р
и

; 
-

 
о

б
’є

кт
и

 т
о

р
гі

в
л

і;
 

-
 

в
и

р
о

б
н
и
ч
і 
і 
ко

м
у
н
а

л
ь
н

і 
о

б
’є

кт
и

; 
-

 
с
п
о
р

ти
в
н
і 
та

 і
н
ш

і 
ка

п
іт

а
л

ь
н

і 
с
п
о

р
у
д

и
. 

7
 

В
и

д
и

 ц
іл

ь
о

в
о

го
 п

р
и

зн
а

ч
е

н
н
я
 

П
е

р
е

в
а
ж

н
і 
в

и
д

и
: 

0
8

.0
1

; 
1

2
.1

3
 

 С
у
п

у
т
н

і 
в

и
д

и
: 

0
7

.0
7

; 
1

1
.0

7
 

За
мі

ст
ь і

нв
.

Пі
дп

ис
 і д

ат
а

Інв
. №

 ор
иг

.

21-03/94 - ПЗ
Кіль. №док.Арк. Підпис ДатаЗм.

27

Арк.

22



GSPublisherVersion 0.0.100.100

 

М
іс

то
б

у
д

ів
н

і 
у
м

о
в

и
 т

а
 о

б
м

е
ж

е
н

н
я

 т
е
р

и
то

р
ії

 п
ід

 р
іл

л
е
ю

 т
а
 п

е
р

е
л

о
га

м
и

 3
0
1
0

0
.0

 (
С

В
-1

) 
Д

о
 з

о
н
и

 в
х
о
д

я
ть

 в
іл

ь
н
і 
те

р
и

то
р
ії
 в

с
е

р
е
д

и
н
і 
кв

а
р

та
л

ів
, 
я
кі

 м
о

ж
у
ть

 б
у
ти

 в
и
ко

р
и

с
та

н
і 
д

л
я
 в

е
д

е
н
н

я
 о

с
о
б

и
с
то

го
 с

е
л

я
н
с
ь
ко

го
 

го
с
п
о
д

а
р
с
тв

а
. 

 

М
іс

то
б

у
д

ів
н

і 
у

м
о

в
и

 т
а

 о
б

м
е

ж
е

н
н

я
 в

и
к
о

р
и

с
та

н
н

я
 з

е
м

е
л

ь
н

и
х

 д
іл

я
н

о
к
 

П
е

р
е

в
а

ж
н

і 
та

 с
у
п

у
т
н

і 
в

и
д

и
 в

и
к
о

р
и

с
та

н
н

я
 

з
е

м
е

л
ь

н
и

х
 д

іл
я

н
о

к
 

1
 

2
 

1
 

гр
а

н
и

ч
н
о

 д
о

п
у
с
ти

м
а

 
в
и

с
о

тн
іс

ть
 б

у
д

и
н
кі

в
, 

б
у
д

ів
е

л
ь
 

та
 с

п
о

р
у
д

 

Н
е

 р
е

гл
а
м

е
н
ту

є
ть

с
я
 

П
е

р
е

в
а
ж

н
і 
в

и
д

и
 в

и
к
о

р
и

с
т
а

н
н

я
: 

-
 

С
іл

ь
с
ь
ко

го
с
п
о

д
а
р

с
ь
кі

 у
гі

д
д

я
, 
р

іл
л

я
; 

-
 

П
а

с
о

в
и

щ
а

; 
-

 
с
ін

о
ж

а
тт

і;
 

-
 

с
а

д
и

, 
го

р
о

д
и

, 
кв

іт
н
и

ки
, 
п
а

л
іс

а
д

н
и

ки
; 

-
 

п
о

л
ь
о

в
і 
д

о
р

о
ги

; 
-

 
А

в
то

м
о

б
іл

ь
н
і 
д

о
р

о
ги

 
с
іл

ь
с
ь
ко

го
с
п
о

д
а

р
с
ь
ки

х
 п

ід
п
р

и
є
м

с
тв

; 
 С

у
п

у
т
н

і 
в

и
д

и
 в

и
к
о

р
и

с
т
а

н
н

я
: 

-
 

тр
а

н
с
п
о
р

тн
і 
ко

м
у
н

ік
а

ц
ії
; 

-
 

М
а

гі
с
тр

а
л

ь
н
і 
те

л
е

ко
м

у
н

ік
а

ц
ій

н
і 
л

ін
ії
; 

-
 

М
а

гі
с
тр

а
л

ь
н
і 
л

ін
ії
 е

л
е

кт
р

о
п
е
р

е
д

а
ч
і;
 

-
 

М
іс

ц
е

в
і 
га

зо
р

о
зп

о
д

іл
ь
н

і 
с
и

с
те

м
и

; 
-

 
М

іс
ц

е
в
і 
тр

у
б

о
п
р

о
в
ід

н
і 
с
и

с
те

м
и

 д
л

я
 в

о
д

и
 т

а
 

ін
ш

и
х
 п

р
о

д
у
кт

ів
; 

-
 

М
іс

ц
е

в
і 
ка

н
а

л
із

а
ц

ій
н

і 
с
и

с
те

м
и

; 
-

 
М

іс
ц

е
в
і 
е

л
е

кт
р

о
- 

та
 т

е
л

е
ко

м
у
н

ік
а

ц
ій

н
і 

с
и

с
те

м
и

; 
-

 
с
то

я
н
ки

 а
в
то

м
о

б
іл

ь
н

і,
 у

 т
.ч

. 
кр

и
ті

; 
-

 
в
о

д
н
і 
п
о

в
е

р
х
н

і;
 

-
 

Д
а

м
б

и
 д

л
я
 з

р
о

ш
е

н
н
я
 і
 р

е
гу

л
ю

в
а

н
н
я

 
в
о

д
н
и

х
 п

о
то

кі
в
; 

-
 

К
а

н
а

л
и

 м
а

гі
с
тр

а
л

ь
н
і 
зр

о
ш

у
в
а

л
ь
н
и

х
 

с
и

с
те

м
; 

-
 

С
п
о

р
у
д

и
 с

и
с
те

м
 в

о
д

о
за

б
е

зп
е
ч
е

н
н
я
 

зе
м

л
е

р
о

б
с
тв

а
; 

-
 

С
п
о

р
у
д

и
 о

с
у
ш

у
в
а

л
ь
н
и

х
 с

и
с
те

м
; 

-
 

С
п
о

р
у
д

и
 з

р
о

ш
у
в
а

л
ь
н
о

го
 т

а
 о

с
у
ш

у
в
а

л
ь
н
о

го
 

го
с
п
о

д
а

р
с
тв

а
 і
н
ш

і;
 

2
 

м
а

кс
и
м

а
л

ь
н
о

 д
о

п
у
с
ти

м
и

й
 

в
ід

с
о

то
к 

за
б

у
д

о
в
и

 з
е

м
е

л
ь
н
о

ї 
д

іл
я

н
ки

 

Н
е

 р
е

гл
а
м

е
н
ту

є
ть

с
я
 

3
 

м
а

кс
и
м

а
л

ь
н
о

 д
о

п
у
с
ти

м
а

 
щ

іл
ь
н

іс
ть

 н
а

с
е

л
е

н
н
я
 в

 м
е

ж
а

х
 

ж
и

тл
о

в
о

ї 
за

б
у
д

о
в
и

 
в
ід

п
о

в
ід

н
о

ї 
ж

и
тл

о
в
о

ї 
о

д
и

н
и

ц
і 

(к
в
а

р
та

л
у
, 
м

ік
р

о
р

а
й
о

н
у
) 

Н
е

 р
е

гл
а
м

е
н
ту

є
ть

с
я
 

4
 

м
ін

ім
а

л
ь
н
о

 д
о

п
у
с
ти

м
і 

в
ід

с
та

н
і 
в
ід

 о
б

’є
кт

а
, 

щ
о

 
п
р

о
є
кт

у
є
ть

с
я
, 
д

о
 ч

е
р

в
о

н
и

х
 

л
ін

ій
, 
л

ін
ій

 р
е

гу
л

ю
в
а

н
н
я
 

за
б

у
д

о
в
и

, 
іс

н
у
ю

ч
и

х
 б

у
д

и
н
кі

в
 

та
 с

п
о

р
у
д

, 
м

 

- 
0

 м
 –

 в
ід

 ч
е

р
в
о

н
и

х
 л

ін
ій

 м
а

гі
с
тр

а
л

ь
н
и

х
 

в
у
л

и
ц

ь
 

- 
0

 м
 –

 в
ід

 ч
е

р
в
о

н
и

х
 л

ін
ій

 ж
и

тл
о

в
и

х
 

в
у
л

и
ц

ь
 

5
 

п
л

а
н
у
в
а

л
ь
н
і 
о

б
м

е
ж

е
н
н
я
 

(о
х
о

р
о

н
н
і 
зо

н
и

 п
а

м
’я

то
к 

ку
л

ь
ту

р
н
о

ї 
с
п
а

д
щ

и
н
и

, 
м

е
ж

і 
іс

то
р

и
ч
н
и

х
 а

р
е

а
л

ів
, 
зо

н
и

 
р

е
гу

л
ю

в
а

н
н
я
 з

а
б

у
д

о
в
и

, 
зо

н
и

 
о

х
о

р
о

н
ю

в
а

н
о

го
 л

а
н
д

ш
а

ф
ту

, 
зо

н
и

 о
х
о

р
о

н
и

 а
р

х
е
о

л
о

гі
ч
н
о

го
 

ку
л

ь
ту

р
н
о

го
 ш

а
р

у
, 
в
 м

е
ж

а
х
 

я
ки

х
 д

іє
 с

п
е

ц
іа

л
ь
н
и

й
 р

е
ж

и
м

 
їх

 в
и

ко
р

и
с
та

н
н
я
, 
о

х
о

р
о

н
н
і 

зо
н
и

 о
б

’є
кт

ів
 

п
р

и
р
о

д
н
о
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п
о

в
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н
о
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о
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д

у
, 

П
р

о
е

кт
у
в
а

н
н
я
 з

д
ій

с
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ю

в
а

ти
 з
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о
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и
м

а
н
н
я
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о
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Д

Б
Н

 Б
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1
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ж

и
м
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и
с
та

н
н
я
 п
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зо

н
 в
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е
ж
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х
 д

ії
 п

л
а

н
у
в
а
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ь
н
и
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 о

б
м
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е
н
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тр
а

п
л

я
є
 з

о
н
а
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З

З
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в
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л
о
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А

Е
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,5

 к
м

 (
0

3
.0

1
);

 
- 

С
З

З
 н

а
в
ко

л
о
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л

а
д

о
в
и

щ
а

  
- 

3
0

0
 м
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3
.0

1
);

 
- 

п
р

о
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п
о

ж
е

ж
н
и

й
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о
зр

и
в
 в
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 л

іс
о

в
о
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м
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с
и

в
у
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х
в
о

й
н
и
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 1

0
0
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0
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п
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, 
зо

н
и
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а

н
іт

а
р

н
о

ї 
о

х
о

р
о

н
и

) 
 

 
-

 
б

у
д

ів
л

і 
п
о

ж
е

ж
н
и

х
 с

л
у
ж

б
; 

-
 

м
а

л
і 
а

р
х
іт

е
кт

у
р

н
і 
ф

о
р

м
и

 д
е

ко
р

а
ти

в
н
о

-
те

х
н
о

л
о

гі
ч
н
о

го
 п

р
и

зн
а

ч
е

н
н
я
, 
у
 т

о
м

у
 ч

и
с
л

і 
ф

о
н
та

н
и

; 
-

 
с
та

ту
ї;

 
-

 
д

о
р

іж
ки

 д
л

я
 в

е
л

о
с
и

п
е

д
н
о

ї 
та

 в
е

р
х
о

в
о

ї 
їз

д
и

; 
-

 
м

о
с
ти

 п
іш

о
х
ід

н
і;
 

-
 

м
о

с
ти

, 
е
с
та

ка
д

и
; 

-
 

в
о

д
я
н
і 
с
в
е

р
д

л
о

в
и

н
и

, 
ко

л
о

д
я
зі

, 
б

ю
в
е

ти
 (

з 
д

о
тр

и
м

а
н
н
я
м

 б
у
д

ів
е

л
ь
н
и

х
 н

о
р

м
 т

а
 в

и
м

о
г 

за
ко

н
о

д
а

в
с
тв

а
);

 
   Н

е
 д

о
п

у
с

к
а

є
т
ь

с
я

 р
о

з
м

іщ
у
в

а
т
и

: 


 ж

и
тл

о
в
і,
 г

р
о

м
а

д
с
ь
кі

 т
а

 д
а

ч
н
і 
(с

а
д

о
в
і)
 

б
у
д

и
н
ки

; 


 г

р
о

м
а

д
с
ь
кі

 б
у
д

и
н
ки

 т
а

 с
п
о

р
у
д

и
. 

6
 

о
х
о

р
о

н
н
і 
зо

н
и

 о
б

’є
кт

ів
 

тр
а

н
с
п
о
р

ту
, 
зв

’я
зк

у
, 

ін
ж

е
н
е

р
н
и

х
 к

о
м

у
н

ік
а

ц
ій

, 
в
ід

с
та

н
і 
в
ід

 о
б

’є
кт

а
, 

щ
о

 
п
р

о
є
кт

у
є
ть

с
я
, 
д

о
 і
с
н
у
ю

ч
и

х
 

ін
ж

е
н
е

р
н
и

х
 м

е
р

е
ж

 

В
р

а
х
у
в
а

ти
 р

е
ж

и
м

 в
и

ко
р

и
с
та

н
н
я
 п

ід
зо

н
 в

 
м

е
ж

а
х
 д

ії
 п

л
а

н
у
в
а

л
ь
н
и

х
 о

б
м

е
ж

е
н
ь
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в
 я

кі
 

п
о

тр
а

п
л

я
є
 з

о
н
а
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- 

С
а

н
іт

а
р

н
о

-з
а

х
и

с
н
а

 з
о

н
а

 н
а

в
ко

л
о
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зд
о

в
ж

) 
о

б
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кт
а

 е
н
е

р
ге
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ч
н
о

ї 
с
и
с
те

м
и
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Л
Е

П
 7

5
0
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В
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 п

о
 о

б
и

д
в
а

 б
о

ки
 л

ін
ії
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кр
а

й
н
іх

 п
р

о
в
о

д
ів

 з
а

 у
м

о
в
и

 н
е

в
ід

х
и

л
е

н
о
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їх
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о
л

о
ж

е
н
н
я
 н

а
 в

ід
с
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н
ь
 4
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 м
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1
.0

5
.1

);
 

- 
О

х
о

р
о

н
н
а

 з
о

н
а
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Л

 1
1

0
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В
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о

 о
б

и
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в
а

 
б

о
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 л
ін

ії
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р
а

й
н

іх
 п
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о

д
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а
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н
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в
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х
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л
е

н
о
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х
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о
л

о
ж

е
н
н
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О

х
о

р
о

н
н
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о

н
а

 П
Л
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о
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б
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д
в
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б
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ін
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ід
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р
а

й
н
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 п
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о

д
ів

 з
а
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м
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в
и

 
н
е

в
ід

х
и

л
е

н
о
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 ї
х
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о
л

о
ж

е
н
н
я
 н
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 в

ід
с
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н
ь
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1
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5
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О

х
о

р
о

н
н
а

 з
о

н
а
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Л
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В
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о
 о

б
и

д
в
а

 
б
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ки

 л
ін
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ід
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р
а

й
н

іх
 п
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о
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о

д
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м

о
в
и

 
н
е

в
ід

х
и
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н
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х
 п

о
л

о
ж

е
н
н
я
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ід
с
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н
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1
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5
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- 

с
а

н
іт

а
р

н
и

й
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о
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и
в
 в
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в
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д
о

р
о

ги
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0
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3
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2
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В

ід
с
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н
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в
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а

й
б

л
и

ж
ч
и

х
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н
ж

е
н
е

р
н
и

х
 

м
е

р
е
ж
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о

 ф
у
н
д

а
м

е
н
т
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у
д
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е

л
ь
 т
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с
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о
р

у
д
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о
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р

о
ж

 п
р

и
й

м
а

є
ть

с
я
 з
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д

н
о
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Д
о

д
а

тк
о

м
 И

.1
 Д

Б
Н
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2
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В
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о
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а
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.0
4

; 
0
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о
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о
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о
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с
т
у
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а
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н
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3
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Д
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н
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о
д

я
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р
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р
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л

е
н
и

х
 

н
а
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а
д
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е
н
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ь
н
о
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р
и

с
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в
а
н
н
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н
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х
 

м
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б

у
д
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н

о
ю

 
д

о
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м
е
н
та

ц
іє

ю
 

п
р
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п
о
н

у
є
ть

с
я
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о

р
е
н

н
я
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е
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е
а
ц

ій
н

о
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с
е
р

е
д

ку
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ц

е
в
о
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н
а
ч
е
н
н

я
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п
о
в
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н
и

м
и

 о
б
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а
м

и
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л
я
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ід
п
о
ч
и

н
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а
с
е
л

е
н
н

я
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М
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б

у
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м
о

в
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а
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б

м
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ж
е

н
н

я
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и
к
о

р
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с
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н
н

я
 з

е
м

е
л

ь
н

и
х
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іл

я
н

о
к
 

П
е

р
е

в
а

ж
н

і 
та
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у
п

у
т
н
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в

и
д

и
 в

и
к
о

р
и

с
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н
н

я
 

з
е

м
е

л
ь

н
и

х
 д
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я

н
о

к
 

1
 

2
 

1
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а

н
и

ч
н
о

 д
о

п
у
с
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м
а

 
в
и

с
о

тн
іс
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 б

у
д

и
н
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в
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б
у
д
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е

л
ь
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п
о

р
у
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в
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е

н
н
о
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п
о

в
е

р
х
н

і 
з 

у
р

а
х
у
в
а

н
н
я
м

 
ц

о
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л
ь
н
о

го
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о
в
е
р

х
у
 т

а
 б

е
з 

в
р

а
х
у
в
а

н
н
я
 

ш
а

тр
о

в
о

ї 
п
о

кр
ів

л
і 
у
 р

а
з
і 
її

 в
л

а
ш

т
у
в
а

н
н
я
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П
е

р
е

в
а
ж

н
і 
в

и
д

и
 в

и
к
о

р
и

с
т
а

н
н

я
: 

-
 

зе
л

е
н
і 
н
а

с
а

д
ж

е
н
н
я
 з

а
га

л
ь
н
о

го
 

ко
р

и
с
ту

в
а

н
н
я
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-
 

с
кв

е
р

и
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б

у
л

ь
в
а
р

и
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-
 

гр
о

м
а

д
с
ь
кі
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а

д
и

 т
а
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а

р
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л

я
 р

о
зв

а
г 

і 
в
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п
о

ч
и

н
ку

; 
-

 
л

а
н
д

ш
а

ф
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щ

о
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х
о

р
о

н
я
ю
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с
я
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-
 

п
о

л
ь
о

в
і 
д

о
р

о
ги

; 
-

 
м

е
л

іо
р

а
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в
н
о

-д
р

е
н
а

ж
н
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в
о

д
о

то
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а
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л
е

кт
о

р
и

; 
-

 
в
о

д
н
і 
о

б
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кт
и
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тр
у
м

ки
, 
р

іч
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, 
о

зе
р

а
, 

с
та

в
ки
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 С

у
п

у
т
н

і 
в

и
д

и
 в

и
к
о

р
и

с
т
а

н
н

я
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-
 

с
та

д
іо

н
и

 т
а

 м
а

й
д

а
н
ч
и

ки
 д

л
я
 з

а
н
я
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с
п
о
р

то
м

 н
а
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и

то
м

у
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о
в
іт

р
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-
 

тр
е

ки
 т

а
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о
л

я
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л
я
 а

в
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м
о

б
іл

ь
н
о

го
, 

в
е

л
о

с
и
п
е

д
н
о

го
 т

а
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ін
н
о
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п
о

р
ту

; 
-

 
п
ід

х
о

д
и

, 
п
р

о
їз

д
и

 (
д

л
я
 о

б
с
л

у
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в
у
в
а

н
н
я
 

о
б

’є
кт

ів
 з

о
н
и

);
 п

іш
о

х
ід

н
і,
 б

іг
о

в
і 
д

о
р

іж
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; 
-

 
м

а
л

і 
а

р
х
іт

е
кт

у
р

н
і 
ф

о
р

м
и

 д
е

ко
р

а
ти

в
н
о

-
те

х
н
о

л
о

гі
ч
н
о

го
 п

р
и

зн
а

ч
е

н
н
я
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у
 т

о
м

у
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и
с
л

і 
ф

о
н
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н
и

; 
-

 
м

е
м

о
р

іа
л

и
, 
х
у
д

о
ж

н
ь
о

-д
е

ко
р
а

ти
в
н
і 
б

у
д

ів
л

і,
 

с
та

ту
ї;

 
-

 
д

о
р

іж
ки

 д
л

я
 в

е
л

о
с
и

п
е

д
н
о

ї 
та

 в
е

р
х
о

в
о

ї 
їз

д
и
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-

 
м

о
с
ти

 п
іш

о
х
ід

н
і;
 м

о
с
ти
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а
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с
та

ка
д

и
; 
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м
а
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и
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а
л

ь
н
о
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о

п
у
с
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м
и
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в
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с
о
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к 

за
б

у
д

о
в
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м
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л
ь
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о
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д

іл
я

н
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С
у
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а
р

н
а
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л

о
щ

а
 з

а
б

у
д

о
в
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о

н
и
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п
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н
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щ
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м
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о
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о
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у
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о
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о
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а
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н
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н
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м
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є
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с
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м
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л
ь
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о
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о

п
у
с
ти

м
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в
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с
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н
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в
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б

’є
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щ
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р
о

є
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у
є
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с
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д
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е

р
в
о

н
и

х
 л
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, 
л

ін
ій

 
р

е
гу

л
ю

в
а

н
н
я
 з

а
б

у
д

о
в
и
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н
у
ю

ч
и

х
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у
д

и
н
кі

в
 т

а
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п
о

р
у
д
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м

 

0
 м

 –
 д
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о

н
и

х
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о
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б
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о

 в
ік

о
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н
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н
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о

ї 
с
п
а

д
щ

и
н
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и
ч
н
и

х
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р
е

а
л
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зо

н
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ВИМОГИ ДО ДІЛЯНОК, ЩО ЗНАХОДЯТЬСЯ В ЗОНАХ ВПЛИВУ 
ІНЖЕНЕРНО-ТРАНСПОРТНИХ КОМУНІКАЦІЙ ТА САНІТАРНО-ЗАХИСНИХ ЗОН 

При проектуванні і будівництві транспортних об'єктів потрібно передбачати 
заходи, які забезпечують гігієнічні нормативи звуку і вібрації на сельбищній 
території, в приміщеннях житлових і громадських будівель відповідно до 
ДБН В.1.2-10:2021 «Основні вимоги до будівель і споруд. Захист від шуму та 
вібрації». Забезпечення на сельбищній території акустичного режиму, що 
відповідає гігієнічним нормативам, повинно здійснюватись шляхом застосування 
містобудівних, будівельних та конструктивних рішень, адміністративно-
організаційних заходів 

Автостоянки слід розміщувати з дотриманням відстаней відповідно до табл.10.6 
(для житлових та громадських об’єктів) ДБН Б.2.2-12:2019. В межах червоних ліній 
вулиць можуть розміщуватись також автостоянки, але не за рахунок ширини 
проїжджої частини. При майданчиках для розміщення сміттєзбиральних 
контейнерів слід передбачати автостоянки з в’їзними та виїзними шлюзами 
шириною 5,0 м, але не за рахунок тротуарів і проїжджої частини вулиць. 
Система планувальних обмежень представлена СЗЗ навколо РАЕС, 

кладовища, ЛЕП 750 кВ. 
 
Санітарно-захисна зона від РАЕС 
Правовий режим спеціальних зон об’єктів енергетики – встановлений 

законодавством особливий режим використання земель власниками та 
користувачами земельних ділянок, а також підприємствами які здійснюють 
експлуатацію об’єктів енергетики, спрямований на забезпечення нормальних 
умов їх експлуатації та запобігання пошкодженню. 

Статус правового режиму та функціонування санітарно-захисних зон атомних 
електростанцій регулюється ЗУ «Про використання ядерної енергії та радіаційну 
безпеку», ЗУ «Про землі енергетики та правовий режим спеціальних зон 
енергетичних об’єктів», законодавства в сфері енергетики. 

 - У СЗЗ забороняється проживання населення, встановлюються обмеження на 
виробничу діяльність, що не стосується ядерної установки або об’єктів, 
призначених для поводження з радіоактивними відходами, та здійснюється 
контроль за радіаційним станом; 

- У місцях розташування ядерної установки чи об’єкта, призначеного для 
поводження з радіоактивними відходами, встановлюються санітарно-захисна 
зона та зона спостереження; 

- У СЗЗ забороняється розташування житлових та громадських будівель, 
дитячих та лікувально-оздоровчих установ, а також промислових підприємств, 
об’єктів громадського харчування, допоміжних та інших споруд, не пов’язаних з 
діяльністю ядерної установки або об’єкта призначеного для поводження з 
радіоактивними відходами; 

 - Використання для народногосподарських цілей земель і водоймищ, 
розташованих у СЗЗ, можливе лише з дозволу органу державного регулювання 
ядерної та радіаційної безпеки за погодженням з експлуатуючою організацією за 
умови обов’язкового проведення радіологічного контролю продукції, яка 
виробляється. 

Використання земель і водойм, розташованих у СЗЗ атомних електростанцій, 
можливе тільки за умови погодження (згідно з «Порядком надання дозволів на 
використання земель та водойм, розташованих в санітарно-захисній зоні ядерної 
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установки, об’єкту, призначеного для поводження з радіоактивними відходами, 
уранового об’єкту» НП 306.4.181-2012»). 

 
 
Санітарно-захисні зони від кладовищ 

Для діючих кладовищ санітарно захисна зона – 300 м. 
Заборона на розміщення: 

- житлових будинків з прибудинковими територіями, гуртожитків, 
готелів, будинків для приїжджих; 

- дитячих дошкільних закладів, загальноосвітніх шкіл, лікувально-
профілак-тичних та оздоровчих установ, наркологічних диспансерів; 

- спортивних споруд, скверів, парків; 
- джерел централізованого водопостачання, водозабірних, споруд 

водопровідної розподільчої мережі; 
- заборона розглядати зону як резервну територію для розвитку 

сельбищних територій, якщо містобудівною документацією не 
передбачається закриття об’єктів та відповідно скорочення СЗЗ. 
В СЗЗ від кладовища заборонено користуватися водою з колодязів та 

підземних джерел, а крім того, необхідний постійний контроль за якістю 
продукції, що вирощується на цих ділянках (з метою попередження отруєнь). 
Дані обмеження включаються до будівельних паспортів відповідних ділянок. 
Вимоги до водозабезпечення будівель – обов’язкове підключення до мережі 
централізованого водопостачання. 
 
Охоронні зони повітряних і кабельних ліній електропередач 
Згідно з Постановою КМУ від 27.12.2022 р. №1455 «Про затвердження правил 

охорони електричних мереж», Закону України «Про землі енергетики та правовий 
режим спеціальних зон енергетичних об’єктів» для забезпечення нормальних 
умов експлуатації об'єктів енергетики, запобігання ушкодженню, а також 
зменшення їх негативного впливу на людей та довкілля, суміжні землі та інші 
природні об’єкти встановлюються охоронні і санітарно-захисні зони, розміри яких 
залежать від типу і напруги енергооб’єкту.  

Охоронна зона ліній електропередачі – це зона уздовж лінії електропередачі, 
що є земельною ділянкою і повітряним простором, обмеженими вертикальними 
уявними площинами, що віддалені по обидві сторони лінії від крайніх проводів за 
умови їх невідхильного положення. 

Використання земельних ділянок в охоронних зонах електричних мереж 
повинно бути письмово узгоджено з власниками цих мереж, державними 
органами пожежної охорони та санітарного нагляду. 

В охоронних зонах електричних мереж забороняється: 

- будувати житлові будинки, будинки громадського призначення; 
- розміщати споруди іншого призначення на меншій відстані від елементів 

електричних мереж, ніж встановлена нормами; 
- складати будь-які матеріали, розпалювати вогнища, влаштовувати 

звалища; 
- саджати дерева, крім кущів та саджанців з висотою перспективного росту 

не більше двох метрів; 
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- розташовувати автозаправні станції або сховища пально-мастильних 
матеріалів; 

- влаштовувати спортивні майданчики для ігор, стадіони, ринки, зупинки 
громадського транспорту, проводити будь-які заходи, пов'язані з великим 
скупченням людей, не зайнятих виконанням дозволених у встановленому 
порядку робіт; 

- запускати спортивні моделі літальних апаратів та повітряні змії; 
- відсипати ґрунт, влаштовувати водосховища, ставки та інші водні споруди; 
- влаштовувати зупинки та стоянки усіх видів транспорту (крім залізничного) 

в охоронних зонах повітряних ліній електропередачі напругою 330 кВ і вище. 
В охоронних і санітарно-захисних зонах ЛЕП напругою до 500 кВ включно, якщо 

затвердженою містобудівною документацією не передбачено іншого виду 
використання цих земель, дозволяється розміщення виробничих будинків і 
споруд.  При цьому відстань по горизонталі від проекції крайніх проводів при їх 
найбільшому відхиленні до найближчих частин будинків і споруд, які виступають, 
повинна бути не менше вказаної в таблиці 11.5 ДБН Б 2.2-12:2019. 
Трансформаторні підстанції потужністю не більше 2 x 1000 кВА і розподільні 
пункти напругою до 20 кВ слід споруджувати закритими і розміщувати від вікон 
житлових і громадських будинків на відстані не менше 7-10 м залежно від ступеню 
вогнестійкості. 

 
Технічні умови повинні містити вимоги чинних нормативних актів з будівництва, 

експлуатації, охорони, пожежної та електричної безпеки енергетичних об’єктів. 

Таблиця 4 - Параметри охоронних та СЗЗ ліній електропередач 

Тип ліній Напруга, кВ 
Охоронна 

зона, м 

Відстань по горизонталі від 
проекцій крайніх проводів 

при їх найбільшому 
відхиленні до найближчих 

частин будинків і споруд, які 
виступають, та гаражів, м 

Повітряна лінія електропередачі (ПЛ) 750 кВ 40 4 

Повітряна лінія електропередачі (ПЛ) 110 кВ 20 4 

Повітряна лінія електропередачі (ПЛ) До 20 кВ 10 4 

Повітряна лінія електропередачі (ПЛ) 0,4 кВ 2 2 

Кабельна лінія електро-передачі в 
ґрунті 

До 220 
включно 

1 - 

Трансформаторна підстанція, 
розподільний пункт, пристрій 

До 220 
включно 

3 (від 
огорожі) 

- 

 
Розрахунок водовідведення, розміщення очисних споруд каналізації, розміри 

санітарно-захисних зон повинні відповідати вимогам будівельних норм і правил.  
 
Вибір системи та схеми каналізації слід узгоджувати відповідно до вимог 

ДБН В.2.5-75:2013 Каналізація. Зовнішні мережі та споруди. Основні положення 
проектування. 

Колодязі, свердловини нецентралізованого водопостачання повинні бути 
віддалені від вбиралень, вигрібних ям, споруд та мереж каналізації, складів 
добрив та отрутохімікатів, місць утримання худоби та інших місць  забруднення 
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ґрунту та підземних вод на відстань не менше 20 м. При цьому слід враховувати 
напрямок схилу ділянки. 

 
В табл. 5 наведені відстані до мереж відповідно до ДБН Б.2.2-12:2019: 
Таблиця 5 – Відстані до мереж 

Найменування 

Відстані в світлі, м, до мереж 

Від фундаментів 
будівель та 

споруд 

Від бортового каменю 
вулиці, дороги (краю 

проїзної частини, 
укріпленої смуги 

узбіччя) 
Водопровід і напірна каналізація 5 2 
Самопливна каналізація (побутова і 
дощова) 

3 
1,5 

Кабелі силові і кабелі зв’язку 0,6 1,5 
Теплова мережа див.ДБН В.2.5-39 1,5 

 
Таблиця 6 – Планувальні обмеження у використанні земельних ділянок, які 

встановлюються ДПТ 
Вид обмеження 

згідно з 
постановою 

Кабінету 
Міністрів України 
від 02.06.2021р. 

№654 

Вид обмеження 
Особливості 

встановлення 

Доцільність 
(можливість) 

реєстрації 
обмеження в 

кадастрі 

Обгрунтування 

Санітарно-захисна 
зона навколо 

об’єкта (03.01) 
ССЗ навколо РАЕС 2,5 км 

Можливо Проект 
спорудження 

РАЕС (ЗУ «Про 
землі 

енергетики та 
правовий 

режим 
спеціальних зон 

енергетичних 
об’єктів») 

Санітарно-захисна 
зона навколо 

(уздовж) об’єкта 
енергетичної 

системи (01.05.1) 

СЗЗ вздовж повітряних 
ліній електропередач 
напругою 750 кВ 

40 м по обидва 
боки лінії від 
крайніх проводів за 
умови 
невідхиленого їх 
положення на 
відстань 

Можливо 

Правила 
охорони 
електричних 
мереж, 
затверджені 
постановою 
КМУ від 
27.12.2022 р. 
№1455 

охоронна зона 
навколо (уздовж) 
об’єкта 
енергетичної 
системи (01.05) 

охоронна зона вздовж 
повітряних ліній 
електропередач 
напругою 110 кВ 

20 м по обидва 
боки лінії від 
крайніх проводів за 
умови 
невідхиленого їх 
положення на 
відстань 

Можливо 

охоронна зона вздовж 
повітряних ліній 
електропередач 
напругою 10 кВ 

10 м по обидва 
боки лінії від 
крайніх проводів за 
умови 
невідхиленого їх 
положення на 
відстань 

Можливо 

За
мі

ст
ь і

нв
.

Пі
дп

ис
 і д

ат
а

Інв
. №

 ор
иг

.

21-03/94 - ПЗ
Кіль. №док.Арк. Підпис ДатаЗм.

35

Арк.

30



GSPublisherVersion 0.0.100.100

охоронна зона навколо 
трансформаторних 
підстанцій 

3 м від будівлі або 
огорожі 

Можливо 

охоронна зона уздовж 
підземних кабельних 
ліній електропередачі 
напругою 0,4 кВ 

1 м по обидва боки 
лінії від крайніх 
кабелів 

Можливо 

Санітарно-захисна 
зона навколо 
об’єкта (03.01) 

протипожежна відстань 
від лісу 

100 м 
Можливо 

п.15.2.4  ДБН 
Б 2.2-12:2019 

Санітарна відстань 
(розрив) від 
об’єкта (03.02) 

санітарний розрив від 
ділянки автодороги ІV 
технічної категорії 

50 м від бровки 
земляного полотна 

Можливо п. 5.25 ДСП 
№ 173 від 
19.06.1996,  
ГБН В.2.3-218-
007-2012 

територія в лініях 
регулювання 
забудови (06.01.5) 

територія в лініях 
регулювання забудови 

  
Проект 

територія в 
червоних лініях 
(06.01.1) 

 30,25,24 м для 
магістральної 
вулиці 

Можливо Раніше 
розроблена 
містобудівна 
документація 

 20,15 м для 
житлової вулиці 

Можливо Раніше 
розроблена 
містобудівна 
документація 

 9 м для проїзду Можливо Проект 
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8. Основні принципи планувально-просторової організації території 

Проектні рішення планувально-просторової організації території базуються на: 
- врахуванні планувальної структури існуючої забудови; 
- рішеннях діючої містобудівної документації; 
- побажаннях та вимогах замовника; 
- врахуванні інтересів власника земельної ділянки; 
- дотриманні нормативних відстаней та розривів; 
- забезпеченні проектного об’єкту відповідною необхідною інфраструктурою 

та інженерним забезпеченням відповідно до діючих будівельних норм. 
 
Містобудівною документацією в межах детального плану території на землях 

запасу Вараської громади пропонується розмістити два житлових утворення 
індивідуальної житлової забудови (Г-І та Г-ІІ) вздовж проектних вулиць, що 
взаємоув’язані з існуючою та проектною вулично-дорожнью мережею суміжних 
територій. Передбачається зведення індивідуальних житлових будинків, з 
присадибними ділянками площею в основному 0,08 га для обслуговування 
житлових та господарських будівель, із забезпеченням комфортного і престижного 
середовища для проживання та дозвілля. Блокована забудова формується 2-
поверховими блокованими житловими будинками на окремих приблокованих 
ділянках середньою площею 0,07 га в кількості 6 будинків. 

Житлове утворення Г-ІІІ формується як ущільнення існуючої житлової забудови 
на приватних землях сільськогосподарського призначення. В його межах проектом 
передбачено можливість будівництва культової споруди – молитовного будинку. 

Проектом планується в загальному 47 ділянок індивідуальної садибної 
забудови та 6 ділянок блокованої забудови. 

Визначено містобудівну ємність даної території щодо населення групи та 
житлового фонду, виходячи з параметрів проектної житлової забудови та площі 
земельної ділянки для розміщення нового житлового будинку. 

Площа запроектованої житлової території становить 4,87 га.  
Виходячи з наведеного вище розподілу територій та базуючись на нормативних 

показниках ДБН Б.2.2-12:2019 визначаємо попередню розрахункову кількість 
населення в даному житловому утворенні, що становить 160 мешканців. 

Житловий фонд запроектованих житлових груп складає 12,47 тис.м2. 
Дані показники є розрахунковими і можуть бути уточненими, наприклад 

збільшені з метою забезпечення більш комфортних умов проживання або 
зменшені з економічних міркувань. 

Проектом передбачено можливість будівництва культової споруди – 
молитовного будинку. 

Гранична висота – 15 метрів; 
Відсоток забудови(максимальний) – 40%; 
Поверховість – 2 пов.; 
Ступінь вогнестійкості – ІІ-ІІІ; 

    Не вище класу наслідків СС2. 
 
На території ділянки передбачено будівництво необхідних інженерних споруд. 
Згідно з діючою містобудівною документацією територія не потрапляє в межі 

охоронюваної зони пам’яток архітектури національного та місцевого значення, 
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зони охоронюваного ландшафту. В межах ділянки ДПТ наземні об’єкти культурної 
спадщини відсутні. 

Конкретні параметри кожного проектної будівлі (споруди) у випадку їх 
відхилення від рішень ДПТ визначаються на наступних етапах проектування з 
відповідною ув’язкою з ДПТ. У випадку необхідності, у затверджений ДПТ можуть 
бути внесені зміни у встановленому законодавством порядку. 

 
 

9. Житловий фонд і розселення 
Проектом планується в межах утворення Г-І: 34 ділянки садибної забудови, 6 

ділянок блокованої забудови (таунхаусів), Г-ІІ: 7 ділянок садибної забудови, Г-ІІІ: 
6 ділянок садибної забудови. 

Виходячи з наведеного вище розподілу територій та базуючись на нормативних 
показниках ДБН Б.2.2-12:2019 визначаємо попередню розрахункову кількість 
населення в даному мікрорайоні на основі показника середнього розміру 
домогосподарства в Рівненській області, який складає 3,03 відповідно до даних 
Головного управління статистики у Рівненській області. 

Садибна забудова – 3,03*47= 142 мешканця; 
Блокована забудова – 3,03*6 = 18 мешканців 
Загальна кількість мешканців складає 160. 
 
Обсяги нового житлового будівництва визначені виходячи з ресурсного 

потенціалу території, завдання на проектування, орієнтовної загальної площі 
індивідуального житлового будинку  250 м2,  блокованого житлового будинку 120 
м2. Площі окремих будинків визначаються відповідними ескізами намірів забудови 
і будівельними паспортами виходячи з площі конкретної ділянки та державних 
будівельних норм. 

Житловий фонд запроектованих житлових груп складає 12,47 тис.м2. 
Середня житлова забезпеченість складає  65,6 м2 на людину, в тому числі в 

індивідуальній житловій забудові 68,3 м2 на людину, в блокованій 40 м2. 
Дані показники є розрахунковими і можуть бути уточненими, наприклад 

збільшені з метою забезпечення більш комфортних умов проживання або 
зменшені з економічних міркувань. 

 
 

10. Система обслуговування населення 
Розрахунки щодо умов містобудівного використання проектної території 

базуються на вимогах ДБН Б.2.2-12:2019  стосовно містобудівної ємності 
проектної території та наведені нижче. 

Розрахунки щодо умов містобудівного використання проектної земельної 
ділянки базуються на вимогах ДБН Б.2.2-12:2019  стосовно містобудівної ємності 
проектної території та наведені нижче. 

Розрахунок потреб в підприємствах та установах обслуговування соціально- 
гарантованого рівня для населення проектної території здійснюється відповідно 
до ДОДАТКУ Е.1 ДБН Б.2.2-12:2019. 

В таблиці 7 наведено розрахунок соціально гарантованого мінімуму 
підприємств і установ обслуговування. 
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Таблиця 7 -  Проектна забезпеченість населення установами та 
підприємствами обслуговування  

№ з/п 
Назва установ 

обслуговування 
Од. виміру 

Норма на 
1000 чол 

2030 

Н
е
о
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ід
н

о
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ід
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д
о

 н
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о

 

Н
а
й

м
е

н
у

в
а

н
н

я
 у

с
т
а

н
о

в
и

 

а
б

о
 п

ід
п

р
и

є
м

с
т
в

а
 

о
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1 2 3 4 5 6 7 

1 Заклади дошкільної освіти 
К-ість місць 

100% 
забезп. дітей 

32 6 
Використання 

існуючого фонду за 
межами проєкту 

2 
Заклади загальної 
середньої освіти 

К-ість місць 137 26 
Використання 

існуючого фонду за 
межами проєкту 

3 
Заклади позашкільної 

освіти (гуртки) 

15,3 % від 
загальної 
кількості 
школярів 

15,3 4 

Використання 
існуючого фонду за 

межами проєкту /Нове 
будівництво 

6 

Приміщення для 
фізкультурно-оздоровчих 

занять у житловому 
кварталі (мікрорайоні) 

м2 загальної 
площі на 1 
тис. осіб 

30 5,7 

Використання 
існуючого фонду за 

межами проєкту /Нове 
будівництво 

7 

Спортивні зали загального 
користування, включаючи 

приміщення 
реабілітаційного 

призначення 

м2 загальної 
площі на 1 
тис. осіб 

40 7,6 

Використання 
існуючого фонду за 

межами проєкту /Нове 
будівництво 

9 
Клубні заклади і центри 

культури та дозвілля 
місць 20 74 

Використання 
існуючого фонду за 

межами проєкту /Нове 
будівництво 

10 Магазини 
кв.м торгової 

площі 
205 38,95 

Використання 
існуючого фонду за 

межами проєкту /Нове 
будівництво 

 у т.ч.     

10.1 продовольчих товарів 
кв.м торгової 

площі 
95 18,05 

Використання 
існуючого фонду за 

межами проєкту /Нове 
будівництво 

10.2 непродовольчих товарів 
кв.м торгової 

площі 
110 20,9 

Використання 
існуючого фонду за 

межами проєкту /Нове 
будівництво 

11 Підприємства харчування 

місць 7 1 Використання 
існуючого фонду за 

межами проєкту /Нове 
будівництво 
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З метою всебічного і ґрунтовного аналізу і об’єктивних аналітичних висновків 

були проаналізовані матеріали діючої містобудівної документації, проведено 
огляд в натурі території проектування та об’єктів обслуговування поряд з нею.  

Так в ході даного аналізу було виявлено, що  для задоволення культурних та 
соціальних потреб мешканців житлових утворень наявні такі об’єкти: 
Заболоттівська гімназія; заклад дошкільної освіти с. Заболоття; стадіон; заклади 
громадського харчування та підприємства торгівлі. 

В подальшому за умов розвитку житлових масивів також можливе розміщення 
невеликих приватних дошкільних закладів у житлових будинках на території 
садибних ділянок при обов’язковому дотриманні державних будівельних, 
санітарних і протипожежних норм і правил. 

Деталізація закладів, підприємств і установ обслуговування буде визначатися 
на наступних стадіях проектування. 

 
 

11.  Вулична мережа. Організація руху транспорту і пішоходів. 
Через с. Заболоття проходить категорійна місцева автодорога районна Вараш 

– Заболоття – Рафалівка (О 180206 IV технічної категорії), яка забезпечує 
транспортні зв'язки міста Вараш з АЕС НАЕК “Енергоатом” та південною 
промисловою зоною. 

В основі архітектурно-планувальної структури лежить гармонійний 
взаємозв’язок природного та урбанізованого планувальних каркасів. 

Планувальний каркас формується магістральними та житловими вулицями, 
системою зелених коридорів, які пронизують забудовані території житлової і 
громадської забудови, забезпечують просторовий зв’язок із зеленими масивами 
рекреаційної зони та загальноміським центром. Важливим елементом 
планувального каркасу є система пішохідних шляхів та велосипедних доріжок, які 
організовуються вздовж зелених коридорів і формують зручні зв’язки житла з 
громадськими центрами, скверами, установами спорту і дозвілля, місцями 
прикладання праці.  

Природний каркас створюється на основі озеленених територій (бульварів, 
скверів, парків, лісів) і виконує природоохоронну та рекреаційну функцію.  

Урбанізований каркас формуватиметься мережею магістральних вулиць і доріг, 
залізницею, системою громадських, ділових, учбових центрів і виконує соціальну, 
виробничу, побутову, транспортну функції. Головними планувальними осями 
урбанізованого каркасу визначено напрямки існуючих та проектних вулиць і 
магістралей: вул. Паркова – Набережна, проспект Шевченка – Л. Українки, 
Рівненська дорога, Проектна – 3 – Соборна (с. Заболоття).  

Виходячи з планувальної структури, що передбачається генеральним планом 
м. Вараш, та прогнозної інтенсивності транспортного руху, передбачено певну 
класифікацію вулиць.  

 
Типові поперечні профілі надані з врахуванням діючої містобудівної 

документації з врахуванням вимог ДБН В.2.3-4:2015, ДБН В.2.3-5-2018 таблиця  
5.2 та п.10.7.6 ДБН Б.2.2-12:2019:  
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Вулиця магістральна районного значення: 
- Розрахункова швидкість – 60 км/год; 
- Ширина смуги – 3,0 м; 
- Кількість смуг – 2; 
- Найбільший поздовжній ухил – 60%; 
- Найменші радіуси кривих в плані - 100,0м. 
-  Ширина тротуару – 1,5 м. 
Вулиця місцевого значення житлова: 

- Розрахункова швидкість – 50 км/год; 
- Ширина смуги – 3,0 м; 
- Кількість смуг – 2; 
- Найбільший поздовжній ухил – 70%; 
- Найменші радіуси кривих в плані - 100,0м. 
-  Ширина тротуару – 1,5 м. 
Проїзд: 
- розрахункова швидкість руху – 30 км/год.; 
- ширина смуги – 3,0 м; 
- кількість смуг проїзної частини –  2; 
- найбільш поздовжній схил – 80 ‰; 
- Найменші радіуси кривих в плані - 30,0м. 
- ширина тротуару – 1,5 м. 

 
Рух проїздами передбачений лише легковим автотранспортом та спецтехнікою 

(обслуговування інженерних мереж, забудови, підвезення замовлень, вивіз 
сміття, доступ пожежних машин , тощо). 

Лінію регулювання забудови вздовж вулиць та проїздів пропонується 
встановити не менше 3 м.  

Рух транспортних засобів по вулицях двосторонній, ширина смуги руху 
прийнята 3 м і регулюється за допомогою дорожніх знаків і горизонтальної 
розмітки проїзної частини вулиць та проїздів. 

Радіуси заокруглення перехресть і примикань в напрямках здійснення поворотів 
прийняті не менше 6 м. Запроектовані пішохідні доріжки та тротуари шириною від 
1,5 м. Вздовж проїздів передбачений змішаний автомобільно-велосипедний рух 
по проїзній частині. Рух маломобільних груп населення передбачений суміщений 
з пішоходами. 

Ширина вулиці в червоних лініях вказана на кресленні типових поперечних 
профілів (див. аркуш ДПТ-4).  

Додатковою умовою містобудівного освоєння ділянки є забезпечення 
нормативної кількості машино-місць для комерційних об’єктів відповідно до 
табл. 10.7 ДБН Б.2.2-12:2019 з врахуванням потреб для паркування транспортних 
засобів осіб з інвалідністю.  

Кількість та точне місце розташування автостоянок буде уточнене на наступних 
стадіях проектування виходячи з кількості відвідувачів. Також на наступних етапах 
проектування необхідно передбачити тимчасові стоянки для зберігання 
велосипедів розміром 2х0,6 м на велосипед, відокремлені стояками (клямками) 
заввишки 0,75 м і завдовжки 1,6 м. 
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Зберігання індивідуального автотранспорту передбачається на кожній житловій 
ділянці, де повинен бути передбачений навіс  або гараж для зберігання власного 
автотранспорту мешканців щонайменше на 1 автомашину. 

Громадський транспорт курсує вул. Соборна. 
 
Рішення з транспортного забезпечення див. аркуш ДПТ-5. 
 
Креслення розбивки проектних червоних ліній призначене для забезпечення 

регулювання і містобудівного контролю при забудові, реконструкції і благоустрою 
проектної території, при відведені земельних ділянок, встановлення умов їх 
використання (див. арк. ДПТ-4). Каталог координат точок перелому проектних 
червоних ліній див. Додаток А до пояснювальної записки.  

 

12.  Інженерне забезпечення, розміщення магістральних інженерних 
мереж, споруд 

При прокладанні інженерних комунікацій і розміщенні споруд необхідно 
враховувати: порядок взаємного розташування нових мереж і можливість 
подальшого розвитку, максимальне збереження дорожніх покриттів і підвищення 
рівня  благоустрою територій, збереження і надійне функціонування інженерних 
комунікацій, безпеку експлуатації і можливість проведення ремонтних робіт, 
максимальне збереження існуючих зелених насаджень. 

Всі роботи з інженерного обладнання повинні здійснюватись відповідно до 
розроблених схем або проектів інженерних мереж: водопостачання, каналізації, 
освітлення, проекту вуличного і транспортного розвитку, озеленення, охорони  
навколишнього середовища. 

Планомірність і взаємна ув’язка рішень з розвитку інженерних систем 
здійснюється на основі проектів розміщення будівництва. 

Підключення об’єкта до інженерної інфраструктури, в тому числі електромереж, 
водопостачання та інших видів інженерного забезпечення здійснити на підставі 
розрахунків згідно технічних умов наданих відповідними службами. 

 

Електропостачання. 

Схема електропостачання розроблена відповідно до вимог діючих ПУЕ, ДБН 
В.2.5-23:2010 «Проектування електрообладнання об’єктів цивільного 
призначення.  

Розподіл електроенергії від джерела живлення до споживачів здійснюється по 
повітряних та кабельних ЛЕП-10кВ через трансформаторні пункти напругою 
10/0,4кВ. 

Електропостачання об’єктів здійснюється від існуючих ТП. Схему підключення 
вирішити проектом, з урахуванням категорії надійного електропостачання. 
Остаточне місце підключення та обсяг робіт уточняються технічними умовами. 
Марку та переріз електрокабелів, що мають бути запроектовані, визначити при 
конкретному проектуванні.   

Для забезпечення електропостачання запроектованих  житлових ділянок 
необхідні додаткові потужності.     
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Підрахунок комунально - побутового навантаження зведений в таблицю 8. 
Струмоприймачі споживачів  забудови ділянок відносяться до наступних 

категорій електропостачання: 
- житлові будинки -  ІІІ 
- молитовний будинок  - ІІІ 
- зовнішнє освітлення  - ІІІ 

Напруга  живлення    -  380/220В. 
Норми електропостачання прийняті згідно ДБН В.2.5-23-2010. 
Розрахунок електричного навантаження виконаний з врахуванням 

навантажень, як для будинків з електричними плитами та   централізованим 
опаленням. 

 

Таблиця 8- Таблиця визначення комунально-побутового навантаження  

№
 п
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 ТПп№1(проект.)            

1 Житлові котеджі 47 20 0,65 13 0,2 0,98 0,2 122,2 24,44 124,69 

2 Таунхаус  6     1,565   0,93 0,4 9,39 3,76 10,10 

3 Молитовний 
будинок 1        

0,85 0,62 
16 

18,82 18,82 

4 Зовнішнє 
освітлення 13     0,65 1 

0,85 0,62 
8,45 

5,24 9,94 

 Разом:               156,04  163,56  

 

На  стадії  об’ємного  проектування  необхідно  отримати  технічні  умови  на  
підключення  споживачів підприємства  в  ПАТ «Рівненобленерго». 

Внутрішні електромережі проектних будівель виконуються за індивідуальними 
проектами. 

Облік електроенергії передбачити електронними лічильниками, що 
встановлюються у ГРЩ цих будівель і споруд. 

 

 

Водопостачання. 

Джерелами водопостачання м. Вараш являються підземні води горбашівського 
горизонту та поверхневі води р. Стир. 

Житловий фонд, обладнаний системами холодного водопостачання на 99,2%, 
гарячого водопостачання на 98,3%, ваннами (душем) на 97,4%. Загальне питоме 
водопостачання – 316 л/добу на мешканця, в тому числі на господарсько-питні 
потреби населення 280 л/добу на мешканця. 

Водопостачання міста здійснюється централізованим комунальним 
водопроводом, а також системою господарсько-питного і технічного 
водопостачання РАЕС. 
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Система водопостачання – об‟єднана госппитна - протипожежна. 
Комунальний водопровід включає в себе три системи:  
- система, яка подає питну воду населенню міста, комунальним та промисловим 

підприємствам, 
- система, яка подає питну воду на РАЕС  
- система, яка обслуговує населення с. Заболоття. 

 
Детальним планом території передбачається підключення до існуючих 

водопровідних мереж. 
На запроектованій водопровідній мережі в колодязях встановлюються пожежні 

гідранти та відключаюча арматура. Проектна водопровідна мережа підводить 
воду на господарчо- побутові потреби до кожної будівлі (відповідно до черговості 
будівництва). В кожному житловому будинку та громадських будівлях в місці вводу 
водопроводу встановлюється вузол обліку холодної води. 

Протипожежні витрати з розрахунку гасіння пожежі та розташування пожежних 
гідрантів прийняті  за ДБН В.2.5-74:2013 «Водопостачання. Зовнішні мережі та 
споруди». Витрата води на  зовнішнє пожежогасіння – 10 л/сек.  

Витрати води на госп-побутові потреби прийняті відповідно до  ДБН В.2.5-
64:2012 з врахуванням кліматичних умов і прийнятого ступеню благоустрою 
забудови.  

Вода, що має подаватися господарсько – побутові потреби, за хімічним і 
бактеріологічним складом повинна відповідати вимогам ДСанПіН 2.2.4-171-10 
«Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною». 

Мережі господарсько-питного водопроводу, що проектуються, пропонується 
прокладати на глибині 1,5÷1,7 м від поверхні землі  із поліетиленових труб типу 
ПЕ-100 за ДСТУ Б В.2.7-151:2008. Водопровідні колодязі на мережах 
передбачаються із збірних залізобетонних елементів згідно ТПР 901-09-11.84. 

Остаточний вибір схеми та джерел водопостачання, трасування водопровідних 
мереж, уточнення розрахунків господарсько-питних витрат води, гідравлічні 
розрахунки мереж і споруд водопроводу  виконуються на подальших стадіях 
проектування. 

Розрахункові витрати води на  господарсько – побутові потреби проектної 
забудови становлять: 

- житлова забудова- 45,0 м³/доб. 
 - громадська забудова  - 1,5 м³/доб. 
 

Водовідведення. 

Каналізування м. Вараш здійснюється по повній роздільній схемі. 
Системою самопливних колекторів стічні води від малоповерхової житлової 

забудови південної частини міста надходять до насосної станції №3, яка 
перекачує стічні води на КНС №2 і потім на очисні споруди міста. На КНС №1 
потрапляють стічні води від основної частини міста, малоповерхової житлової 
забудови, с. Заболоття, промбази РАЕС, теплиці і потім двома напірними 
трубопроводами стічні води подаються до колодязя-гасителя і потім самопливом 
на КНС №2, після чого перекачуються на міські очисні споруди. Стічні води РАЕС 
каналізаційної насосної станцією подаються на промислові очисні споруди 
проектної потужністю 0,7 тис. м 3 /добу і після попереднього очищення скидаються 
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напірними трубопроводами на міські очисні споруди. Насосне обладнання КНС 
№1 потребує реконструкції. КНС №2 працює з перевантаженням. 

Діючою містобудівною документацією передбачалось будівництво 
самопливних мереж, нової КНС або реконструкція старої КНС. 

Самопливні каналізаційні мережі пропонується передбачати з труб 
поліетиленових КОРСИС за ДСТУ Б В.2.5-32:2007. 

Каналізаційні колодязі на мережі пропонується передбачати із збірних 
залізобетонних елементів згідно з ТПР 902-09-22.84 та ТПР 902-09-11.84. 

Остаточні рішення щодо схеми каналізування, трасування самопливних 
каналізаційних мереж, гідравлічні розрахунки каналізаційних мереж з 
визначенням їх діаметрів тощо, пропонується також виконати на подальших 
стадіях проектування. 

Розрахункові витрати стічних вод проектної забудови становлять: 
- житлова забудова- 45,0 м³/доб. 
 - громадська забудова  - 1,5 м³/доб. 
 
В с. Заболоття відведення неочищених дощових вод здійснюється відкритими 

водовідвідними лотками в існуючу меліоративну систему «Заболоть». 
В селі Заболоття, виходячи із умов водозбору, діючою містобудівною 

документацією пропонується влаштувати дві окремі системи дощової каналізації, 
кожна з власними очисними спорудами. Перші очисні споруди пропонується 
розмістити в районі вул. Молодіжної. Випуск стоку передбачено в меліоративну 
систему «Заболоття». Другі очисні споруди пропонується розмістити в східній 
частині, південніше дороги на Рафалівку. Випуск стоку буде здійснюватись в 
існуючі водойми. 

 
Теплопостачання. 

Нині теплопостачання споживачів по всіх видах теплоспоживання у м. Вараш, в 
нових межах міста, відповідно до діючої містобудівної документації вирішено на 
базі централізованої системи. Джерелом є пуско-резервна котельня (ПРК) та 
теплофікаційні установки (ТФУ) блоків Рівненської АЕС. Через систему 
магістральних та розподільчих теплових мереж і індивідуальні теплові пункти 
забезпечуються садибний та багатоповерховий житлові фонди – на опалення та 
гаряче водопостачання, підприємства і заклади обслуговування, виробничо-
промислові та інші підприємства – на опалення, вентиляцію, гаряче 
водопостачання і на технологічні потреби.  

Виходячи з терміну та умов експлуатації системи тепломереж, найбільша 
частина магістральних трубопроводів (близько 5,1 км) потребує капітального 
ремонту та реконструкції. 

Для забезпечення централізованого теплопостачання нового 
житловокомунального сектору необхідно побудувати близько 4,0 км 
магістральних теплових мереж та реконструювати близько 0,5 км ділянки 
теплових мереж із збільшенням пропускної здатності в с. Заболоття (в районі 
тепличного господарства). 

Розрахунки теплових потоків пропонується виконувати на подальших більш 
детальних стадіях проектування. 

Розрахунки теплових потоків виконано на підставі таких кліматичних 
характеристик (відповідно до ДСТУ- Н Б В.1.1-27:2010): 
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розрахункова температура для проектування опалення -22°С; 
середня температура найхолоднішого місяця  -4,6°С; 
середня температура за опалювальний період  -0,1°С; 
тривалість опалювального  періоду 182 доби. 
Опалення житлової та громадської забудови при потребі передбачається – від 

електричних конвекторів. 
 
Згідно з ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування і забудова територій» необхідно 

витримати мінімальні нормативні відстані (у просвіті) між інженерними мережами 
та будівлями.  

Рішення з інженерного забезпечення див. аркуш ДПТ-7. Більш детально вони 
будуть запроектовані з урахуванням інвестиційних намірів забудовників та 
отримання технічних умов на інженерне забезпечення на наступних стадіях 
проектування. 
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13. Інженерна підготовка та інженерний захист території 

Детальним планом території пропонується комплексне освоєння території. 
Рельєф проектної території в похилий. Абсолютні позначки тут коливаються від 

193,83 м до 170,33 м. 
В склад заходів по інженерній підготовці території, згідно з характером 

наміченого використання та планувальної організації території, включені: 

 вертикальне планування території; 

 водовідведення. 
Проектні відмітки визначались виходячи з таких умов: 

 максимального збереження природного рельєфу, ґрунтового покриву та 
існуючих зелених насаджень; 

 відводу поверхневих вод зі швидкостями, які виключають ерозію ґрунту; 

 виконання мінімального обсягу земельних робіт з урахуванням 
використання на будівельному майданчику ґрунтів, що витискуються. 

Схему вертикального планування території розроблено згідно прийнятого 
архітектурно-планувального рішення щодо забудови зазначеної території на 
топографічному матеріалі масштабу 1:1000 у відповідності до вимог ДБН Б.2.2-
12:2019. 

На схемі приведені напрямки і величини проектованих ухилів проїздів і вулиці, 
а також проектовані та існуючі відмітки по осі проїзної частини на перехрестях і в 
місцях основних перегинів поздовжнього профілю. Місця підсипки і зрізки ґрунту 
на проектній території передбачаються локально відповідно до проектних рішень. 

Інженерна підготовка території проектування передбачається в одну чергу, 
обсяги інженерної підготовки та благоустрою уточняються на подальших етапах 
проектування після визначення інвестиційних намірів власників ділянок. 

 
В с. Заболоття відведення неочищених дощових вод здійснюється відкритими 

водовідвідними лотками в існуючу меліоративну систему «Заболоть». 
В селі Заболоття, виходячи із умов водозбору, діючою містобудівною 

документацією пропонується влаштувати дві окремі системи дощової каналізації, 
кожна з власними очисними спорудами. Перші очисні споруди пропонується 
розмістити в районі вул. Молодіжної. Випуск стоку передбачено в меліоративну 
систему «Заболоття». Другі очисні споруди пропонується розмістити в східній 
частині, південніше дороги на Рафалівку. Випуск стоку буде здійснюватись в 
існуючі водойми. 

 
Використання підземного простору 

Інженерна підготовка вирішується після детального обстеження ґрунтів на 
кожній із ділянок. Передбачається зрізка та підсипка ґрунту в цілях інженерної 
підготовки території.  

Використання підземного простору для цілей інженерно-технічних заходів ЦО 
(ЦЗ) визначається у спеціальних розділах проєкту. 

 
Рішення з інженерної підготовки та вертикального планування  території див. 

аркуш ДПТ-6. 
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14.  Комплексний благоустрій території 

Детальним планом передбачене комплексне озеленення та благоустрій 
території у відповідності до вимог ДБН Б.2.2-12:2019 та ДБН Б.2.2-5:2011, зокрема: 
влаштування повноцінних внутрішніх просторів з відповідним благоустроєм, 
озелененням та під’їздами до будівель та споруд. 

Обов’язковий перелік елементів благоустрою на території загального 
користування повинен включати: тверді види покриття проїзду, різні види покриття 
майданчиків, елементи сполучення поверхонь, обладнання майданчиків, 
озеленення, освітлювальне обладнання, урни. 

Обов'язковий перелік елементів благоустрою на території пішохідних кому-
нікацій має включати: тверді види покриття, елементи сполучення поверхонь, 
озеленення (в тому числі мобільне), урни і контейнери для побутових відходів, 
освітлювальне обладнання. 

Обов'язковий перелік елементів благоустрою на майданчиках відпочинку має 
включати: тверді види покриття, елементи сполучення поверхонь, озеленення, 
лави, столи для ігор, урни, освітлювальне обладнання. 

Замощення вулиць - асфальтобетон, пішохідної частини – асфальтобетон. В 
усіх місцях перетину пішохідних шляхів з проїздами необхідно влаштовувати 
плавні переходи для зручності пересування маломобільних груп населення. 
Висоту бордюрів на краях пішохідних шляхів на ділянці приймають згідно з ДБН 
В.2.2-40:2018.  

Для максимального збереження озеленених територій та покращення 
екологічної ситуації пропонується облаштувати проектні автостоянки, на території 
комерційних об’єктів, покриттям із перфорованих плит замощення або газонних 
решіток ТТЕ. 

Такі системи довго зберігають водопроникність, оскільки завдяки розподілу 
тиску по великій поверхні і тривалій рухливості решітки ґрунт не ущільняється, 
таким чином, зберігаючи свою природну гідроактивність. 

Дерева і чагарники висаджуються на регламентованій віддалі від будівель та 
меж сусідніх ділянок. 

Треба передбачити розміщення захисних металевих огорож заввишки не 
менше ніж 0,5 м у місцях прилягання газонів до проїздів, стоянок автомобільного 
транспорту, у місцях можливого наїзду автотранспорту на газон і витоптування 
стежок через газон. Огорожі треба розміщувати на території газону з відступом від 
межі прилягання від 0,2 до 0,3 м. 

В усіх місцях перетину пішохідних шляхів з проїздами необхідно влаштовувати 
плавні переходи для зручності пересування маломобільних груп населення. 
Висоту бордюрів на краях пішохідних шляхів на ділянці приймають згідно з 
ДБН В.2.2-40:2018.  

 
Зелені насадження відіграють значну роль в формуванні індивідуального 

вигляду території та у створенні здорових кліматичних та санітарно-гігієнічних 
умов. Зелені насадження представлені садками на присадибних ділянках, 
окремими насадженнями вздовж вулиць/проїздів, окремими посадками. 

Вільну від забудови територію засаджують деревно-чагарниковими породами, 
що мають фітонцидні властивості, а також породами дерев і чагарників, стійких до 
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впливу газів і диму. Дерева і чагарники висаджуються на регламентованій віддалі 
від будівель та меж сусідніх ділянок. 

 
Зняття родючого шару 

Згідно з вимогами статті 168 Земельного кодексу України на території забудови 
передбачається зняття та перенесення ґрунтового покриву земельних ділянок. 

Власники земельних ділянок та землекористувачі мають право здійснювати 
зняття та перенесення ґрунтового покриву земельних ділянок виключно на 
підставі розробленого у встановленому законом порядку робочого проекту 
землеустрою. Переміщення ґрунтового покриву (родючого шару ґрунту) в межах 
однієї і тієї самої земельної ділянки, призначеної для ведення особистого 
селянського господарства, ведення садівництва, будівництва і обслуговування 
жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), 
індивідуального дачного будівництва та будівництва індивідуальних гаражів, 
здійснюється без розроблення робочого проекту землеустрою. 

При здійсненні діяльності, пов'язаної з порушенням поверхневого шару ґрунту, 
власники земельних ділянок та землекористувачі повинні здійснювати зняття, 
складування, зберігання поверхневого шару ґрунту та нанесення його на ділянку, 
з якої він був знятий (рекультивація), або на іншу земельну ділянку для 
підвищення її продуктивності та інших якостей. 

При вирішенні питань зняття та перенесення грунтового покриву земельних 
ділянок мають бути враховані вимоги законів України «Про Землеустрій» (стаття 
54 та ін.), «Про охорону земель» (стаття 52 та ін.), а також Правил розроблення 
робочих проєктів землеустрою, затверджених постановою Кабінету Міністрів 
України від 02.02.2022 №86. 

При розробці та реалізації подальшої проектної документації об’єкта  
містобудування  передбачається створення та забезпечення умов поетапного 
освоєння території, забудови та, відповідно, вільного доступу для прокладання 
інженерних мереж та споруд.            

 
Земельні та майново–правові питання вирішувати у встановленому чинним 

законодавством України порядку до початку розробки проектної документації 
щодо  об’єкта  містобудування, що обґрунтовується, з урахуванням поетапного 
освоєння та введення в експлуатацію об’єктів, благоустрою та озеленення. 

Конкретні пропозиції, щодо озеленення території мають бути визначені на стадії 
робочого проекту або проекту ландшафтного дизайну у відповідності до 
визначеного Детальним планом території загального комплексного рішення щодо 
благоустрою та озеленення 
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15. Еколого-містобудівні заходи щодо поліпшення стану 

навколишнього середовища 

Згідно методичних рекомендацій із здійснення екологічної оцінки документів 
державного планування (п. IV) СЕО обов’язково проводиться щодо проектів ДДП, 
які відповідають одночасно двом критеріям відповідно до статті 2 Закону, а саме: 
які стосуються містобудування та виконання яких передбачатиме реалізацію видів 
діяльності (або які містять види діяльності та об’єкти), щодо яких законодавством 
передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля або які вимагають 
оцінки, зважаючи на ймовірні наслідки для довкілля. Згідно ЗУ «Про оцінку на 
довкілля» проектні підприємства не мають відноситься ні до першої ні до другої 
категорії видів планової діяльності, які можуть мати значний вплив на довкілля. 
Таким чином, даний детальний план території не потребує проходження 
процедури стратегічної екологічної оцінки. 

При розробленні детального плану частини території головною умовою є 
дотримання вимог з охорони навколишнього середовища, поліпшення його стану 
та раціонального його використання.  

Заходи, що впливають на всі компоненти середовища і в цілому покращують 
санітарно-гігієнічні умови: 

- проведення забудови згідно з наміченим містобудівною документацією, 
функціональним зонуванням; 

- інженерне підготовлення території та вертикальне планування, благоустрій, 
озеленення, влаштування твердого покриття доріг. 

Рослинний шар грунту, що утворюється внаслідок влаштування фундаментів, 
проїздів, мереж, проведення вертикального планування використовується для 
покращення родючості землі. 

Проектна територія повинна бути належним чином благоустроєна та освітлена. 
Замощення вулиць і проїздів афальтобетон, пішохідної частини – фігурні 
елементи мощення або асфальтобетон. 

З метою захисту навколишнього природного середовища на час виконання 
будівельно-монтажних робіт проектом передбачені наступні заходи: 

- повинні бути дотримані вимоги по запобіганню запиленості та загазованості 
повітря; 
- випадково розлиті мастила, пальне при дрібних ремонтах будівельної техніки 
збираються в спеціальні ємності; 
- після завершення будівництва територію необхідно очистити від будівельного 
сміття. 
Заходи із захисту атмосфери. Заходи для забезпечення нормативного стану 

атмосферного повітря під час будівництва  включають: 
- влаштування необхідних огороджень будівельного майданчика 

(охоронних, захисних або сигнальних); 
- контроль за точним дотриманням технології провадження робіт; 
- розосередження в часі роботи будівельних машин і механізмів, незадіяних 

у єдиному безупинному технологічному процесі; 
- виключення роботи машин та механізмів на холостому ході. 

Заходи від шуму і вібрації. Робота машин і механізмів супроводжується шумом 
та вібрацією, які можуть справляти негативний вплив на навколишнє середовище. 

Для запобігання шкідливого впливу шуму та вібрації проводяться такі заходи: 
- заборона робіт у районах житлової забудови у нічний час; 
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- частини будівельного устаткування, які мають вібрацію, повинні бути 
огороджені і максимально віддалені від найближчої житлової забудови. 

Заходи захисту геологічного середовища, ґрунтів.   
- інженерна підготовка території, покриття під’їздів, площадок та майданчиків 

асфальтобетонним покриттям.  
- благоустрій та озеленення. 
Заходи, що покращують стан водного басейну. Вплив на поверхневі та підземні 

води під час будівництва можливий через аварійний пролив палива і мастил 
працюючих механізмів. 

Заходи для забезпечення нормативного стану поверхневих та підземних вод 
віл час будівництва включають: 

- оснащення робочих місць інвентарними контейнерами для збирання 
побутових та будівельних відходів; 

- організація водовідведення дощових та талих вод з території будівництва; 
- не допускання попадання нафтопродуктів у грунти. 

Вплив на рослинний і тваринний світ, не здійснюється, оскільки, в районі 
розміщення підприємства шляхи міграції тварин та птахів не проходять, заповідні 
зони відсутні. 

Заходи з енергозбереження. Включають комплекс заходів технологічного, 
конструктивного, організаційного характеру, що направлені на збереження ПЕР, 
електроенергії при забезпеченні вимог технологічного процесу. 

Об’ємно-планувальні рішення проектних будівель з мінімальними площинами 
зовнішніх огороджувальних конструкцій (стін, покрівлі, заповнення прорізів) 
забезпечують оптимальний рівень енерговитрат при експлуатації. 

Заходи з економії паливно-енергетичних ресурсів (ПЕР) передбачені на 
виконання Закону України «Про енергозбереження», які спрямовані на 
раціональне використання та економне витрачання енергетичних ресурсів: 

- встановлення економних електричних котлів; 
- застосування високоефективних насосів, що працюють в автоматичному 
режимі; 
- облік води, електрики лічильниками; 
- автоматичне регулювання температури теплоносія для систем опалення в 
залежності від температури зовнішнього повітря; 
- покриття тепловою ізоляцією обладнання та трубопроводів для зменшення 
втрат теплової енергії. 
За сукупністю негативних факторів даний об’єкт не створить істотний               

негативний вплив на соціальне та техногенне середовище і відповідає вимогам 
чинного законодавства з розділу охорони природного середовища, тому проектом 
не передбачені спеціальні заходи з охорони навколишнього середовища. 

 
  

За
мі

ст
ь і

нв
.

Пі
дп

ис
 і д

ат
а

Інв
. №

 ор
иг

.

21-03/94 - ПЗ
Кіль. №док.Арк. Підпис ДатаЗм.

51

Арк.

46



GSPublisherVersion 0.0.100.100

16. Санітарне очищення 

Санітарна очистка передбачає організацію збирання, знешкодження і 
використання відходів з метою забезпечення нормальних санітарно-гігієнічних 
умов і охорони навколишнього природного середовища на проектній території. 

Передбачається планово-подвірна система очищення з вивозом сміття на 
сміттєзвалище для громадської забудови та планово-регулярна для садибної та 
блокованої забудови. Сухе побутове сміття, тверді відходи та сміття з вулиць 
збираються у сміттєзбірники. Також передбачено влаштування господарських 
майданчиків для розміщення сміттєзбірних контейнерів, у тому числі для 
роздільного збору відходів. А саме: пропонується передбачити окремі контейнери 
для скла, пластмаси, паперу, металевих банок та харчових відходів на 
прибудинковій території, що дасть можливість зменшити навантаження на існуюче 
звалище шляхом вилучення за призначенням вторинних матеріалів з подальшою 
їх переробкою за відповідними технологіями на спеціалізованих підприємствах. 
Майданчик для встановлення контейнерів ТПВ, огороджується глухим парканом 
та захищається від опадів дашком. 

Відповідно до європейських норм, придатні для повторного використання 
відходи повинні відправлятися на відповідні підприємства, безпечні - відвозитися 
на полігони ТПВ, а з небезпечними проводитимуться необхідні для знешкодження 
операції. При цьому на звичайні сміттєзвалища не мають потрапляти відходи, які 
розкладаються біологічним шляхом (норма Директиви ЄС 1999/31/EC). 

Норми утворення твердих побутових відходів для одноквартирного будинку з 
присадибною ділянкою за відсутності центрального опалення (наказ №1070 від 
10.02.2008 р. Кабінету Міністрів України), становлять: 

При нормі твердих побутових відходів – 0,555 т на 1-го мешканця за рік, 
загальна кількість сміття становить: 

160 х 0,555 = 88,8 т/рік 
Додаткова площа земельної ділянки на сміттєзвалищі–полігоні при нормі 0,05 

га на 1000 т відходів на рік складає: 
0,05 х 0,0888 = 0,004 га. 
Відходи, що накопичуються, відповідно до Закону «Про відходи», не токсичне, 

відноситься за складом до твердих побутових відходів. Вивезення та утилізація 
побутових відходів здійснюється комунальними службами на полігон ТПВ 
відповідно до Схеми санітарного очищення. 
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17. Інженерно-технічні заходи цивільного захисту 

Розділ інженерно-технічні заходи цивільного захисту (далі – ІТЗ ЦЗ) 
детального плану території по вул. Соборна та вул. Молодіжна с. Заболоття 
виконаний на підставі рішення виконавчого комітету Вараської міської ради 
№119 від 28 травня 2019 року «Про розробку детального плану території                
с. Заболоття по вул. Соборна та Молодіжна», завдання на розробку розділу ІТЗ 
ЦЗ, підготовленого на основі вихідних даних.  

Розробка розділу ІТЗ ЦЗ детального плану території здійснена з урахуванням 
проектних рішень Схеми планування території Рівненської області, технічного 
звіту з інженерно-геодезичних вишукувальних робіт зі складання топографічного 
плану масштабу 1:1000 на території Вараської територіальної громади 
Рівненської області, ТОВ «Аналітика», м. Вінниця, 2021 рік, раніше виконаних 
робіт (науково-дослідні, проектні та ін.).  

Нормативно-правові акти, вимоги яких враховані при проектуванні: 
- ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території»;  
- ДБН В.1.2-4:2019 «Система надійності та безпеки в будівництві. Інженерно-

технічні заходи цивільного захисту»; 
- ДБН Б.1.1-5:2007 «Склад, зміст, порядок розроблення, погодження та 

затвердження розділу інженерно-технічних заходів цивільного захисту (цивільної 
оборони) у містобудівній документації» (частина перша та частина друга); 

- ДСТУ-Н Б Б.1.1.-19:2013 «Настанова з виконання розділу інженерно-
технічних заходів цивільного захисту (цивільної оборони) у містобудівній 
документації на мирний час»; 

- ДБН В.2.2-5-97 «Будинки і споруди. Захисні споруди цивільного захисту»; 
- ДБН В.1.1-25-2009 «Захист від небезпечних геологічних процесів, 

шкідливих експлуатаційних впливів, від пожежі. Інженерний захист територій та 
споруд від підтоплення та затоплення»; 

- ДСП173-96 «Державні санітарні правила планування та забудови 
населених пунктів»; 

- ДСТУ Б Б.1.1-17:2013 «Умовні позначення графічних документів 
містобудівної документації». 

Інженерно-технічні заходи цивільного захисту - комплекс інженерно-технічних 
рішень, спрямованих на запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, 
забезпечення захисту населення і територій від них та небезпеки, що може 
виникнути під час воєнних (бойових) дій або внаслідок таких дій, а також 
створення умов для забезпечення сталого функціонування суб’єктів 
господарювання і територій в особливий період. 

Розділ «Інженерно-технічні заходи цивільного захисту» - визначає комплекс 
проектних рішень щодо інженерно-технічних заходів, спрямованих на 
запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, забезпечення захисту 
населення і територій, населених пунктів та суб’єктів господарювання від їх 
наслідків, а також створення умов для забезпечення сталого функціонування 
суб’єктів господарювання і територій у мирний час та в особливий період. 

Головне завдання розділу ІТЗ ЦЗ при розробленні детального плану території 
по вул. Соборна та вул. Молодіжна с. Заболоття полягає у раціональному 
використанні планувальної та просторової організації території у межах 
детального плану щодо реалізації захисту населення від надзвичайних ситуацій 
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техногенного та природного характеру та дії їх наслідків у сформованих місцях 
захисту, зокрема, у забезпеченні: 

- безперешкодного транспортування (переміщення) населення з метою 
евакуації до місць захисту по території; 

- транспортного зв'язку із місцями захисту; 
- розміщення населення у місцях захисту, які сформовані на 

базі  комплексного освоєння підземного простору (подвійного використання) 
з визначенням необхідних інженерно-технічних заходів; 

- оповіщення населення в режимі узагальненого врахування; 
- проведення необхідних заходів з інженерної підготовки та благоустрою 

території, які спрямовані на відвернення або зниження до прийнятного рівня дії 
негативних факторів впливу надзвичайних ситуацій техногенного та природного 
характеру, а також діючих і пов'язаних з ними можливих небезпечних процесів. 

 
Планувальна організація території у межах детального плану як 
містобудівний засіб забезпечення вирішення завдань евакуації 

населення 
Аналіз вирішення планувальної структури території у межах 

детального плану, аналіз системи магістралей загальноміського та 
районного значення, на базі якої формується система магістралей сталого 
функціонування 

У відповідності до завдання, в проекті розглядається територія, яка 
розташована в межах села Заболоття Вараської територіальної громади 
Рівненської області.   

В межі проектної території входять землі запасу Вараської територіальної 
громади сільськогосподарського призначення, землі загального користування 
(частини вулиць Соборна, Молодіжна, Миру), 12 ділянок приватної власності 
садибної житлової забудови та 6 земельних ділянок приватної власності 
сільськогосподарського призначення. Проектом передбачено можливість 
будівництва культової споруди – молитовного будинку. 

Відповідно до топогеодезичного знімання в межах ДПТ проходять мережі 
електропостачання (ЛЕП 750 кВ, 110 кВ, 10 кВ, 0,4 кВ), мережі водопостачання, 
водовідведення; на півночі від ділянки ДПТ проходять мережа теплопостачання.  

Територія детального плану території межує: 
- у північному напрямку - із землями сільськогосподарського призначення та 

з землями житлово-громадської забудови вздовж вулиці Соборна та проїздів; 
- у східному напрямку - із землями сільськогосподарського призначення, з 

землями житлово-громадської забудови вздовж вулиці Молодіжна та проїздів; 
- у південному напрямку - із землями державної власності лісогосподарського 

призначення, з землями житлово-громадської забудови вздовж вулиці Соборна; 
- у західному напрямку - із землями житлово-громадської забудови вздовж 

проїздів. 
Проектом передбачається: 
впорядкування/ущільнення індивідуальної садибної житлової забудови; 
можливість будівництва та подальшого обслуговування культової споруди 

(молитовного будинку); 
подальший розвиток масивів житлової забудови (блокованої та 

індивідуальної) за рахунок земель запасу громади;  
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влаштування смуги озеленення вздовж вулиці Соборна (ділянка автодороги 
О 180206);  

та не передбачається нових видів планової діяльності та об'єктів, які можуть 
мати значний вплив на довкілля і відносяться до першої та другої категорії видів 
планової діяльності. 

Освоєння проектної ділянки передбачається в одну чергу на термін до 7 років 
із урахуванням інвестиційних намірів забудовників. 

Вирішення завдань територіального планування детального плану території 
забезпечує реалізацію мети розроблення розділу «Інженерно-технічні заходи 
цивільного захисту», а саме, забезпечення завдань рятування населення 
містобудівними засобами. 

Основою планувальної організації території у межах детального плану є її 
планувальний каркас, до важливих складових якого щодо вирішення зазначених 
завдань цивільного захисту відноситься, в першу чергу, мережа магістралей 
сталого функціонування, яка обумовлена особливостями містобудівних та 
природних умов функціонування та розвитку території як зовнішніх так і 
внутрішніх. 

На території проектної території формується система впорядкування/ 
ущільнення, подальший розвиток масивів житлової забудови та проїздів. 
Передбачено  проїзди  для пропуску пожежно-рятувальної техніки і зовнішні 
пішохідні шляхи, що з'єднують їх.  

Формування вулично-дорожньої мережі забезпечує можливість виходу з 
території у межах детального плану не менш, ніж за двома напрямками. 

 
Зображення магістралей сталого функціонування  

Для підтримання транспортного забезпечення виконання аварійно-
рятувальних та інших невідкладних робіт, можливої евакуації населення 
встановлюються межі максимально можливого розповсюдження завалів 
житлової та громадської забудови, промислових, складських будівель, 
розміщених уздовж магістральних вулиць сталого функціонування у разі 
виникнення надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період (далі - 
«жовті лінії»). 

Забудову території детального плану рекомендується здійснювати з 
урахуванням містобудівних умов та обмежень, визначених «жовтими лініями». 
Мінімальна відстань між «жовтими лініями» у межах населеного пункту має бути 
не менше 7 м. Відстань від «жовтих ліній» до забудови визначати з урахуванням 
зон можливих завалів від будівель різної поверховості, відповідно до додатка А 
ДБН В.1.2-4. 

Розроблена у розділі «Інженерно-технічні заходи цивільного захисту» 
система магістралей сталого функціонування може використовуватись як базова 
для проведення евакуаційних заходів як в особливий період так і у мирний час. 
Хоча це не виключає, при необхідності, можливість використання інших вулиць 
та проїздів для переміщення населення від можливої небезпеки. 
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Містобудівна оцінка уражальної дії джерел техногенних 
надзвичайних ситуацій 

З метою встановлення функціонального призначення, вимог до забудови і 
ландшафтної організації території, із урахуванням рішень Схеми планування 
території Рівненської області проведено зонування згідно вимог цивільного 
захисту від ядерних ударів різної потужності, завданих по категорованих містах, 
окремо розташованих категорованих об'єктах області, що можуть вплинути на 
територію детального плану. 

У північно-західному напрямку, за 5,6 км від межі детального плану 
розташовано місто віднесене до III групи з цивільного захисту - Вараш. 
Завдавання ядерних ударів по категорованому місту прогнозується з такого 
розрахунку, що не менше 80% площі категорованого міста потрапить у зону 
повних руйнувань (надмірний тиск у фронті повітряної ударної хвилі - понад 0,3 
кгс/кв. см). Відповідно до ДБН В.1.2-4:2019, територія в межах детального плану 
потрапляє до зони незначних (слабких) руйнувань, внаслідок застосування 
сучасних засобів ураження по м. Вараш. 

У південному напрямку, за 75,9 км від межі детального плану розташовано 
місто віднесене до III групи з цивільного захисту - Рівне. Завдавання ядерних 
ударів по категорованому місту прогнозується з такого розрахунку, що не менше 
80% площі категорованого міста потрапить у зону повних руйнувань (надмірний 
тиск у фронті повітряної ударної хвилі - понад 0,3 кгс/кв. см). В умовах щільної 
забудови населеним пунктом можуть поширюватися вогняні шторми, які значною 
мірою збільшать обсяг руйнувань. Відповідно до ДБН В.1.2-4:2019, територія у 
межах детального плану до зон можливих руйнувань, внаслідок застосування 
сучасних засобів ураження по м. Рівне, не потрапляє. 

Територія у межах зон можливих руйнувань та територія завширшки 20 км, 
що прилягає до неї може утворити зону небезпечного сильного радіоактивного 
забруднення, внаслідок ядерних ударів по м. Рівне і м. Вараш. В такому випадку 
територія у межах детального плану потрапить до можливих зон небезпечного 
сильного радіоактивного забруднення, внаслідок ударів по м. Вараш. 

На території у межах детального плану категорованих з цивільного захисту 
об'єктів – не розташовано.  

Окремо розташовані об'єкти «особливої важливості», які можуть вплинути на 
територію у межах детального плану: 

ВП «Рівненська АЕС» ДП НАЕК «Енергоатом», що знаходиться у північно-
західному напрямку, 2,13 км від межі детального плану, на околиці міста Вараш; 

ВП «Хмельницька АЕС» ДП НАЕК «Енергоатом», що знаходиться у південно-
східному напрямку, 121,4 км від межі детального плану, на околиці міста Нетішин; 

ПАТ «Рівнеазот», що знаходиться у південному напрямку за 67,3 км від межі 
детального плану, на околиці населеного пункту Караєвичі Городоцької сільської 
ради Рівненського району. 

Відповідно до ДБН В.1.2-4:2019, західна частина території в межах 
детального плану потрапляє до зони значних (сильних) руйнувань, а центральна 
і східна частина потрапляє зони незначних (слабких) руйнувань, внаслідок 
застосування сучасних засобів ураження по ВП «Рівненська АЕС» ДП НАЕК 
«Енергоатом» (відображено на Схемі зон можливих сильних і незначних 
(слабких) руйнувань від об’єкта і міста). 
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Зона небезпечного сильного радіоактивного забруднення від об’єктів 
особливої важливості утворюється в межах зони можливих руйнувань та 
території завширшки 20 км, що прилягає до неї і складає 30 км. Територія у межах 
детального плану потрапляє до зони небезпечного сильного радіоактивного 
забруднення, утвореної внаслідок ядерних ударів по ВП «Рівненська АЕС» ДП 
НАЕК «Енергоатом».  

Висновки: 
Враховуючи вищевикладене, територія у межах детального плану внаслідок 

застосування сучасних засобів ураження по: 
- м. Вараш, потрапляє до зони незначних (слабких) руйнувань; 
- ВП «Рівненська АЕС» ДП НАЕК «Енергоатом», потрапляє до зони значних 

(сильних) та зони незначних (слабких) руйнувань. 
Можливе потрапляння території у межах детального плану до зон 

небезпечного сильного радіоактивного забруднення, внаслідок ядерних ударів 
по м. Вараш та ВП «Рівненська АЕС» ДП НАЕК «Енергоатом». 

 

Обмеження, які можуть створюватись небезпечними об’єктами  

Об’єкти підвищеної небезпеки, хімічно небезпечні об'єкти, які можуть 
впливати на територію у межах детального плану  

Об’єкт підвищеної небезпеки – об’єкт, на якому використовуються, 
виготовляються, переробляються, зберігаються або транспортуються одна або 
кілька небезпечних речовин чи категорій речовин у кількості, що дорівнює або 
перевищує нормативно встановлені порогові маси, а також інші об’єкти як такі, 
що відповідно до закону є реальною загрозою виникнення надзвичайної ситуації 
техногенного та природного характеру. 

Найбільшу загрозу виникнення надзвичайної ситуації техногенного характеру 
на території Вараського району становить об’єкт підвищеної небезпеки ВП 
«Рівненська АЕС» ДП НАЕК «Енергоатом», що знаходиться у північно-західному 
напрямку від території у межах детального плану, поблизу м. Вараш Рівненської 
області. 

Відповідно ДБН В.1.2-4-2019 «Інженерно-технічні заходи цивільного 
захисту», зона небезпечного сильного радіоактивного забруднення розташована 
у межах зони можливих руйнувань та зони спостереження АЕС.  

Таким чином, при аварії на ВП «Рівненська АЕС» ДП НАЕК «Енергоатом», 
територія у межах детального плану зазнає небезпечного сильного 
радіоактивного забруднення (рівень радіації від 20 мР/год). 

Відповідно ДБН В.1.2-4-2019 «Інженерно-технічні заходи цивільного 
захисту», зона можливого сильного радіоактивного забруднення - це територія 
чи акваторія, що знаходиться за межами зони можливого небезпечного сильного 
радіоактивного забруднення. Зона небезпечного сильного радіоактивного 
забруднення знаходиться у межах зони можливих руйнувань та зони 
спостереження АЕС. 

При аварії на ВП «Хмельницька АЕС» ДП НАЕК «Енергоатом», що 
знаходиться у південно-східному напрямку, поблизу м. Нетішин Хмельницької 
області, територія у межах детального плану зазнає сильного радіоактивного 
забруднення (рівень радіації 5-20 мР/год). 
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Протягом певного часу загрозу життю та здоров'ю людей, а також негативний 
вплив на навколишнє середовище може створювати розповсюдження 
небезпечних хімічних речовин у навколишньому середовищі в концентраціях чи 
кількостях, що перевищують гранично допустимі, спричинене аваріями на 
об'єктах магістральної залізниці, яка проходить у північному напрямку 
(орієнтовна відстань – 0,54 км). В такому випадку територія детального плану 
перебуває у першій зоні від джерела хімічної небезпеки (від 0 до 2,5 км від 
магістралі).  

Також загрозу життю та здоров'ю людей та негативний вплив на навколишнє 
середовище може створювати розповсюдження небезпечних хімічних речовин у 
навколишньому середовищі в концентраціях чи кількостях, що перевищують 
гранично допустимі, спричинене аваріями на автомобільних дорогах: О 180206, 
яка проходить через с. Заболоття, Т 1808, яка проходить у східному напрямку 
(орієнтовна відстань – 4,6 км) та М 07, яка проходить у південному напрямку 
(орієнтовна відстань – 6,4 км). Прогнозування масштабів забруднення в разі 
виникнення аварії з виливом (викидом) небезпечних хімічних речовин на 
автомобільному транспорті здійснюється під час довгострокової (оперативної) та 
аварійної оцінки обстановки в разі виникнення аварій і проводиться органами 
управління та силами цивільного захисту єдиної державної системи цивільного 
захисту. 

 
Об’єкти підвищеної небезпеки, хімічно небезпечні об'єкти, які 

розташовані на території у межах детального плану 

Хімічно небезпечний об'єкт – промисловий об'єкт, на якому знаходяться в 
обігу (виробляються, переробляються, завантажуються або розвантажуються, 
використовуються у виробництві, розміщуються або складуються постійно чи 
тимчасово, знищуються тощо) одна або декілька небезпечних хімічних речовин. 

Зона можливого хімічного забруднення – територія ти акваторія, у межі якої 
можуть потрапити небезпечні хімічні речовини у концентрації чи кількостях, що 
протягом певного часу створюють небезпеку для життя та здоров’я людей і 
завдають шкоди навколишньому природньому середовищу. 

За інформацією, зазначеною у вихідних даних та у завданні на розроблення 
розділу ІТЗ ЦЗ, на території у межах детального плану об’єкти підвищеної 
небезпеки та хімічно небезпечні об’єкти – не зареєстровані. 

Обмеження, що створюються процесами підтоплення 

За прогнозованими даними Регіонального офісу водних ресурсів у Рівненській 
області, в зону можливого підтоплення від високих вод на річках, території у 
межах детального плану не потрапляють.  

Відповідно карти типізації територій підтоплення Рівненської області на 
території у межах детального плану спостерігаються процеси сезонного 
підтоплення внаслідок надлишкового живлення.  
В селі Заболоття, виходячи із умов водозбору, діючою містобудівною 

документацією пропонується влаштувати дві окремі системи дощової каналізації, 
кожна з власними очисними спорудами. Перші очисні споруди пропонується 
розмістити в районі вул. Молодіжної. Випуск стоку передбачено в меліоративну 
систему «Заболоття». Другі очисні споруди пропонується розмістити в східній 
частині, південніше дороги на Рафалівку. Випуск стоку буде здійснюватись в 
існуючі водойми. 
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Містобудівне моделювання зон можливого хімічного 
забруднення від потенційних надзвичайних ситуацій на магістралях 

залізниці 

Містобудівне моделювання зон можливого хімічного забруднення від 
потенційних надзвичайних ситуацій на магістралях залізниці в межах детального 
плану спирається на такі підходи: 

1. Головним показником цього моделювання є чисельність населення у тій чи 
іншій зоні, яке працюватиме на території у межах детального плану.  

2. Моделювання базується на орієнтовних робочих оціночних показниках, які 
не передбачаються вихідними даними, але відповідають як рівню розроблення 
детального плану, так і рівню розроблення розділу інженерно-технічних заходів 
у його складі. 

3. Топографічною основою побудови містобудівної моделі є проектний план 
суміщений з схемою прогнозованих проектних обмежень. 

За цими підходами формується орієнтовна містобудівна модель розподілу 
працюючого населення на території в межах детального плану у відповідних 
зонах можливого хімічного забруднення. 

Побудова найбільш небезпечних зон можливого хімічного забруднення 
враховує наступні параметри диференціації повної зони можливого хімічного 
забруднення.  

Повна зона можливого хімічного забруднення розподіляється на такі зони: 
перша зона впливу можливої хімічної небезпеки від лінійних хімічно 

небезпечних об'єктів (розмір від 0 до 2,5 км); 
друга зона впливу можливої хімічної небезпеки від лінійних хімічно 

небезпечних об'єктів (розмір від 2,5 до 5,0 км); 
третя зона впливу можливої хімічної небезпеки від лінійних хімічно 

небезпечних об'єктів (розмір від 5,0 км і більше). 
Детальне моделювання (із врахуванням працюючих) проводиться при 

підготовці проєктної документації об’єкту будівництва. 
Висновки: 

На території в межах детального плану склалася перша зона можливого 
хімічного забруднення (на відстані від 0 до 2,5 км), яка виникає під дією певного 
напрямку вітру (в середньому 30-хвилинне переміщення небезпечної хімічної 
речовини). Захист людей передбачається за допомогою захисних споруд 
цивільного захисту із протихімічним захистом, які знаходяться у постійній 
готовності 

 

Забезпечення захисними спорудами цивільного захисту  

Аналіз існуючих захисних споруд цивільного захисту 
За інформацією, зазначеною у вихідних даних, завданні на розроблення розділу 

ІТЗ ЦЗ на території у межах детального плану захисні споруди цивільного захисту 
– не розташовані. 

Розміщення захисних споруд цивільного захисту у відповідних 
зонах можливого хімічного забруднення 

Відповідно до містобудівного моделювання зон найбільш небезпечного 
хімічного забруднення від можливих надзвичайних ситуацій на магістралях 
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залізниці, визначено, що територія у межах детального плану знаходиться під 
впливом першої зони можливого хімічного забруднення при аваріях на об'єктах 
магістральної залізниці. У першій зоні можливого хімічного забруднення у межах 
детального плану захисні споруди цивільного захисту – не розташовані.  

 
Розміщення захисних споруд цивільного захисту у відповідних 

зонах можливого радіоактивного забруднення 

При можливих комунальних аваріях на ВП «Рівненська АЕС» та ВП 
«Хмельницька АЕС» ДП НАЕК «Енергоатом» територія у межах детального 
плану потрапляє у зону небезпечного сильного радіоактивного забруднення та 
зону сильного радіоактивного забруднення відповідно. 

Необхідно врахувати, що населення, у тому числі працівники суб’єктів 
господарювання, хворі, медичний та обслуговуючий персонал закладів охорони 
здоров’я, евакуйоване населення, яке проживає або працює в зонах можливого 
небезпечного і значного радіоактивного забруднення, крім тих, хто підлягає 
укриттю у сховищах підлягає укриттю у протирадіаційних укриттях. 

Для вирішення питань щодо укриття цих категорій населення центральні 
органи виконавчої влади, інші органи державної влади, місцеві державні 
адміністрації, органи місцевого самоврядування та суб’єкти господарювання 
завчасно створюють фонд таких споруд. 

Проектні рішення: 
Системи життєзабезпечення захисних споруд повинні забезпечувати захист 

осіб, що підлягають укриттю у них, впродовж не менше як 48 год., безперервно. 
Фонд захисних споруд, призначений для укриття працівників, має створюватися 
на території об’єктів або поблизу них, а для інших категорій населення – у 
районах житлової забудови з урахуванням радіуса збору, згідно з вимогами ДБН 
В.2.2-5. 

Протирадіаційні укриття (ПРУ), споруди подвійного призначення із захисними 
властивостями протирадіаційних укриттів необхідно проектувати з урахуванням 
забезпечення захисту населення від зовнішнього іонізуючого випромінювання – 
зі ступенем послаблення зовнішнього іонізуючого випромінювання, згідно ДБН 
В.2.2-5. 

Огороджувальні конструкції ПРУ, споруд подвійного призначення із 
захисними властивостями ПРУ у межах території детального плану повинні бути 
розраховані на надмірний тиск у фронті повітряної ударної хвилі ΔРф = 100 кПа 
(1 кгс/см2) та мати коефіцієнт захисту Кз – 1000. 

За відповідного техніко-економічного обґрунтування допускається 
здійснювати прибудову ПРУ, споруд подвійного призначення із захисними 
властивостями ПРУ до існуючих будівель і споруд та розміщувати:  

- заглибленими – у сухих нескельних ґрунтах; 
- наземними  – у місцевостях з вологонасиченими ґрунтами. 
У ПРУ, спорудах подвійного призначення з відповідними захисними 

властивостями залізобетонні елементи без поперечної арматури розраховують 
згідно з ДБН В.2.6-98 з урахуванням додаткових навантажень. 

Ємкості для запасів питної води, а також технічні засоби, включаючи мережі, 
споруди, устаткування (пристрої) для централізованого та нецентралізованого 
питного водопостачання повинні виготовлятися із матеріалів, що забезпечують її 
нормативну якість. 
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У приміщеннях, які не опалюються за умов мирного часу, слід передбачати 
місце для встановлення тимчасових опалювальних приладів відповідно до 
паспорта на цей прилад та вимог НАПБ А.01.001. 

Для людей з інвалідністю ПРУ обладнують механічними пристроями для 
спуску та підйому згідно з ДБН В.2.2-17, що можуть розміщуватися зовні або у 
внутрішньо просторі укриття. 

Слід врахувати, що захисні споруди, призначені для укриття населення під 
час радіаційних аварій мають перебувати у постійній готовності до використання 
за призначенням. 

Розрахунок потреб щодо забезпечення захисними спорудами 
цивільного захисту  

Територія у межах детального плану не є потенційним місцем розміщення 
евакуйованого населення при аварії на ВП «Рівненська АЕС» та ВП 
«Хмельницька АЕС» ДП НАЕК «Енергоатом», тому їх укриття не передбачається.  

Розрахунок місткості із врахуванням укриття найбільших працюючих змін 
проводиться під час розроблення проєктної документації на об’єкт будівництва. 

 

Основні містобудівні пропозиції щодо евакуаційних заходів на 
мирний час 

Комплексна містобудівна модель формування надзвичайних 
ситуацій 

У разі загрози виникнення аварії на ВП «Рівненська АЕС» або ВП 
«Хмельницька АЕС» з викидом радіоактивних речовин залежно від обстановки, 
що склалася під час надзвичайної ситуації, проводиться загальна або часткова 
евакуація населення тимчасового або безповоротного характеру. Рішення про 
евакуацію населення приймається місцевими державними адміністраціями на 
підставі висновку санітарно-епідеміологічної служби відповідно до 
прогнозованого дозового навантаження на населення або за інформацією АЕС, 
про випадки порушень у їх роботі. 

Планування евакуації населення із зон радіоактивного забруднення навколо 
атомних електростанцій проводиться для АЕС потужністю, що не перевищує 4 
ГВт - у радіусі 30 кілометрів. Тому Планом евакуації населення Рівненської 
області передбачена евакуація людей з території у межах детального плану. 

У разі виникнення комунальної аварії на ВП «Рівненська АЕС» здійснюється 
евакуація населення с. Заболоття у І (перший) етап. За Планом евакуації 
населення має прибути на збірний пункт евакуації (ЗПЕ 11, будинок культури) у 
визначений час для подальшого переміщення у місця розселення (смт Млинів 
Млинівської територіальної громади). 

Переміщення населення, розташованого у межах території детального плану 
до збірного пункту евакуації здійснювати за запропонованим маршрутом 
(зазначено у графічних матеріалах).  

Проєктних рішень щодо організації евакуації на стадії детального плану 
територій – не передбачається. 

Розділом інженерно-технічні заходи цивільного захисту також 
запропонований рівень містобудівної моделі найбільш небезпечного хімічного 
забруднення території від можливих надзвичайних ситуацій на магістральній 
залізниці в межах детального плану із врахуванням можливих надзвичайних 

За
мі

ст
ь і

нв
.

Пі
дп

ис
 і д

ат
а

Інв
. №

 ор
иг

.

21-03/94 - ПЗ
Кіль. №док.Арк. Підпис ДатаЗм.

61

Арк.

56



GSPublisherVersion 0.0.100.100

ситуацій. Це - найбільш ймовірна небезпечна ситуація, пов’язана з викидом 
(розливом) небезпечних хімічних речовин. 

Якщо розглядати комплексну містобудівну модель формування 
надзвичайних ситуацій, що складається з декількох рівнів територіальної 
небезпеки від хімічно небезпечних об'єктів, то це найбільший рівень 
територіальної небезпеки. 

З урахуванням того, що точкові ХНО, які можуть вплинути на територію у 
межах детального плану – відсутні, то в цілому комплексна містобудівна модель 
щодо небезпечного хімічного забруднення складається із одного узагальненого 
рівня за масштабом можливого забруднення території і відповідно можливої 
загальної кількості потенційно постраждалих: І узагальнений рівень: 
надзвичайна ситуація виникає на магістральній залізниці. 

Найбільш імовірними подіями, що вимагають проведення евакуації 
населення є: 

- комунальна аварія на ВП «Рівненська АЕС» та ВП «Хмельницька АЕС»; 
- забруднення територій і повітря небезпечними хімічними речовинами; 
- аварії на залізничному транспорті при перевезенні небезпечних хімічних, 

вибухонебезпечних та легкозаймистих речовин; 
- стихійні та техногенні явища, великі пожежі, знаходження 

вибухонебезпечних предметів або речовин та інші нестандартні ситуації; 
- надзвичайні ситуації у випадку проявів тероризму. 
За рівнем аналізу узагальненої територіальної інформації для розділу 

інженерно-технічних заходів у складі детального плану найбільше відповідають 
можливостям містобудівного аналізу пункти: 

- комунальна аварія на ВП «Рівненська АЕС»; 
- забруднення територій і повітря небезпечними хімічними речовинами (НХР); 
- аварії на залізничному транспорті при перевезенні вибухонебезпечних та 

легкозаймистих речовин; 
- стихійні та техногенні явища, великі пожежі, знаходження 

вибухонебезпечних предметів або речовин та інші нестандартні ситуації (які 
можуть привести до виникнення надзвичайних ситуацій); 

- надзвичайні ситуації у випадку проявів тероризму (які можуть привести до 
надзвичайних ситуацій, пов’язаних із можливим хімічним забрудненням). 

У складі комплексної містобудівної моделі знаходиться І узагальнений рівень, 
який визначається містобудівною моделлю, представленою вище. 

 
Основні містобудівні пропозиції щодо евакуаційних заходів  
У зв'язку із викладеним надаються наступні основні містобудівні пропозиції 

щодо евакуаційних заходів в межах детального плану (на мирний час): 
1. У зоні небезпечного сильного радіоактивного забруднення при виникненні 

комунальної аварії на ВП «Рівненська АЕС» у І (перший) етап, початок евакуації 
«Ч»+4.00, кінець евакуації «Ч»+18.00 год. (передбачена Планом евакуації 
населення Рівненської області).  

2. У зоні можливого хімічного забруднення від джерела забруднення до 2,5 
км час на розміщення людей у захисних спорудах складає від кількох десятків 
секунд до 20-30 хвилин. 
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3. У зоні можливого хімічного забруднення від джерела забруднення 2,5 км 
до 5,0 км час на розміщення людей у захисних спорудах складає від 20-30 хвилин 
до години. 

4. У всіх інших випадках стає необхідним використовувати швидку евакуацію 
населення з напрямку розповсюдження хмари із небезпечними для людини 
речовинами. Мінімальний час на прийняття рішення разом із проведенням 
евакуації - 30 хвилин. 

5. Під час дії багатьох джерел небезпечного хімічного забруднення 
можливість остаточно визначити напрямок швидкої евакуації ускладнюється і 
тому стає необхідним переважне використання захисних споруд із протихімічним 
захистом. 

6. Евакуація людей проводиться за способом, який передбачає вивезення у 
безпечні райони (безпечні місця) із зон надзвичайних ситуацій усіма видами 
наявного транспорту, а в разі його відсутності чи недостатності, а також у випадку 
руйнування транспортних шляхів - організованого виведення пішим ходом по 
заздалегідь розроблених маршрутах.  
  

Заходи оповіщення 

Оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій 
організовується з урахуванням структури державного управління в Україні, 
максимально прогнозованого характеру і рівня надзвичайних ситуацій. 
Оповіщення може здійснюватися як централізовано, так і децентралізовано. 

Об’єктова система оповіщення - програмно-технічний комплекс, що 
створюється і функціонує на об’єкті підвищеної небезпеки та об’єкті з масовим 
перебуванням людей, призначений для оповіщення у разі загрози виникнення та 
під час виникнення надзвичайних ситуацій, в результаті яких зона можливого 
ураження не виходить за його територію. 

Об’єктові системи оповіщення створюються і функціонують на об’єктах 
підвищеної небезпеки, об’єктах з масовим перебуванням людей, в інтернатних 
закладах (для дітей, осіб з фізичними, психічними, інтелектуальними та 
сенсорними порушеннями, осіб похилого віку), закладах охорони здоров’я, які 
мають ліжковий фонд, пенітенціарних установах, на підприємствах, в установах 
і організаціях УТОСу та УТОГу, на інших підприємствах, в установах і 
організаціях, що надають послуги особам з інвалідністю та маломобільним 
групам населення, визначених місцевими органами виконавчої влади та 
органами місцевого самоврядування, або за місцем роботи зазначених осіб, на 
промислових підприємствах, вузлових залізничних станціях, у шахтах, місцях 
збереження небезпечних речовин, на яких зона можливого ураження у разі 
загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій не поширюється за 
їх територію. 

Об’єктові системи оповіщення забезпечують оповіщення керівників та інших 
працівників об’єкта, осіб, які постійно або тимчасово перебувають на території 
об’єкта або в його охоронних зонах, про загрозу виникнення або виникнення 
надзвичайних ситуацій. До складу об’єктової системи оповіщення входять 
спеціалізовані технічні засоби попередження та інформування населення в 
місцях масового перебування людей та інші технічні засоби оповіщення. Між 
об’єктами, де функціонують об’єктові системи оповіщення та оперативно-
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черговою (черговою) службою місцевих органів виконавчої влади (органів 
місцевого самоврядування) керівником об’єкта організовується безпосередній 
телефонний зв’язок. 

Необхідно розглянути питання щодо необхідності проектування та 
забезпечення функціонування об’єктової системи оповіщення з її обов’язковою 
інтеграцією до відповідної місцевої (Вараська райдержадміністрація, Вараська 
територіальна громада) та територіальної (Рівненська облдержадміністрація) 
автоматизованої системи централізованого оповіщення. 

Проектування здійснювати з урахуванням вимог Положення про організацію 
оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та 
зв’язку у сфері цивільного захисту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 27.09.2017 № 733. 

 

Протипожежні заходи 

Відповідно до вимог "Правил пожежної безпеки України", що   розроблені 
Міністерством внутрішніх справ України,  ДБН В.1.1-7-2016,  ДБН Б.2.2-12:2019, 
ДБН В.2.5-74:2013. При визначенні планувальних рішень необхідно передбачити 
наступні протипожежні заходи: 

• ступінь вогнестійкості житлових/садових будинків та господарських будівель 
та споруд – ІІІ (визначається з умовою дотримання протипожежних розривів між 
житловими/садовими будинками та господарськими будівлями); ступінь 
вогнестійкості громадських будівель – ІІ-ІІІ; 

• дотримання нормативних протипожежних відстаней між будинками і 
спорудами згідно ДБН Б.2.2-12:2019 (Розділ 15.2 таблиця 15.2); 

• організація системи внутрішньомайданчикових транспортних зв’язків, що 
забезпечують під'їзд пожежних машин до кожної будівлі або влаштувати смуги, які 
розраховані на відповідні навантаження від  пожежного автомобіля у відповідності 
до вимог ДБН Б.2.2-12:2019; 

• організація єдиної системи зелених насаджень та пішохідних зв'язків, які у 
випадках пожежної небезпеки повинні бути шляхами евакуації населення. 

На даний час об’єкти на території с. Заболоття обслуговуються пожежною 
частиною – ДРПЧ-8 м. Вараш, що знаходиться на відстані 9 км по дорогах 
загального користування за адресою: м. Вараш, вул. В. Правика, 1. Розташування 
існуючої пожежно-рятувальної частини не перевищує 20 хвилинну доступність, що 
відповідає вимогам «Стратегії реформування системи Державної служби з 
надзвичайних ситуацій» та ДСТУ 8767:2018 «Пожежно-рятувальні частини. 
Вимоги до дислокації та району виїзду, комплектування пожежними автомобілями 
та проектування». 

Зовнішнє пожежогасіння передбачається від проектних пожежних гідрантів на 
проектній водопровідній мережі, яка під’єднується до існуючої гілки водопроводу 
для забезпечення водопостачання проектних об’єктів. Флуоресцентні   покажчики   
пожежних  гідрантів розміщуються на висоті 2-2,5м від землі на сусідньої будівлі 
та виконуються  у відповідності  з ГОСТ 2.4.009-83  і  ДСТУ ISO 6309:2007. 

Протипожежні витрати з розрахунку гасіння пожежі прийняті за ДБН В.2.5-
74:2013 «Водопостачання. Витрата води на  зовнішнє пожежогасіння – 10 л/сек.  

Для пожежних автомобілів слід передбачати проїзди завширшки не менше ніж 
3,5 м або смуги завширшки не менше ніж 6 м, які повинні бути розраховані на 
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відповідні навантаження від пожежного автомобіля. Тупикові проїзди слід 
передбачати довжиною не більше ніж 150 м. Проїзна частина тупикових проїздів 
повинна закінчуватися кільцевими об'їздами радіусом по осі проїзду не менше 
10 м або майданчиками для розвороту, розмір яких враховує технічні 
характеристики пожежної техніки, але не менше 12 м х 12 м. 

     Рішення ДПТ необхідно уточнити при розробці робочих проектів.  
     На ступних стадіях проектування слід передбачити заходи з пожежної 

безпеки відповідно до вимог НАПБ А.01.001. 
 

18. Заходи щодо реалізації детального плану на першочерговий  
етап  

Реалізація  рішень детального плану пропонується на термін до 7 років із 
урахуванням інвестиційних намірів забудовника.   

Згідно Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»  детальний 
план території підлягає розгляду на громадських слуханнях. Порядок проведення 
громадських слухань визначено постановою Кабінету міністрів України. 

Пропозиції громадськості мають бути обґрунтовані в межах відповідних 
законодавчих та нормативно-правових актів, державних будівельних норм, 
стандартів і правил та надаватися у строки, визначені для проведення процедури 
громадських слухань.  

Загальна доступність матеріалів детального плану території забезпечується 
шляхом його розміщення на веб-сайті органів місцевого самоврядування, у 
місцевих друкованих засобах масової інформації, а також у загальнодоступному 
місці у приміщенні такого органу, крім частини, що  належить до  інформації з 
обмеженим доступом  відповідно до законодавства. В матеріалах даного ДПТ 
зазначена інформація відсутня. 

 
Детальний план території розглядається і затверджується відповідною радою 

(сільською, селищною, міською) протягом 30 днів з дня його подання.    
 
Детальний план території не підлягає експертизі.  
Затверджений детальний план частини території є підставою для оформлення 

завдання на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, 
а також на оформлення вихідних даних на проектування забудови – містобудівних 
умов та обмежень, завдання на проектування та технічних умов. 
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ДОДАТОК А 

Каталог координат 

Номер 
точки 

Координата 
точки Х 

Координата 
точки Y 

Кут повороту Довжина 
До 

точки 

1 2 3 5 4 6 
1 5 643 421,093 5 459 199,502 052°28'32" 26,088 2 

2 5 643 436,977 5 459 220,191 007°18'13" 7,158 3 

3 5 643 444,083 5 459 221,102 322°08'07" 276,834 4 

4 5 643 662,630 5 459 051,176 284°14'24" 6,139 5 

5 5 643 664,142 5 459 045,226 246°23'28" 22,547 6 

6 5 643 655,111 5 459 024,568 232°10'46" 5,545 7 

7 5 643 651,708 5 459 020,191 353°05'02" 13,952 8 

8 5 643 665,561 5 459 018,513 066°23'13" 88,227 9 

9 5 643 700,901 5 459 099,354 086°29'34" 88,436 10 

10 5 643 706,307 5 459 187,624 050°56'29" 31,629 11 

11 5 643 726,240 5 459 212,180 077°52'32" 12,141 12 

12 5 643 728,789 5 459 224,049 142°08'00" 227,312 13 

13 5 643 549,340 5 459 363,580 130°34'58" 13,496 14 

14 5 643 540,556 5 459 373,826 232°06'18" 90,554 15 

15 5 643 484,941 5 459 302,367 232°29'14" 120,308 16 

16 5 643 411,678 5 459 206,944 321°40'06" 11,996 1 

1 5 643 421,093 5 459 199,502    
 

 
Номер 
точки 

Координата 
точки Х 

Координата 
точки Y 

Кут повороту Довжина 
До 

точки 

1 2 3 5 4 6 
17 5 643 451,342 5 459 230,659 322°08'01" 271,381 18 

18 5 643 665,584 5 459 064,080 014°13'48" 7,892 19 

19 5 643 673,234 5 459 066,024 066°23'17" 39,497 20 

20 5 643 689,054 5 459 102,211 086°29'36" 26,159 21 

21 5 643 690,652 5 459 128,319 142°06'51" 252,13 22 

22 5 643 491,662 5 459 283,152 187°17'44" 7,087 23 

23 5 643 484,626 5 459 282,251 232°28'59" 56,142 24 

24 5 643 450,436 5 459 237,721 277°15'53" 7,117 17 

17 5 643 451,342 5 459 230,659    
 

Номер 
точки 

Координата 
точки Х 

Координата 
точки Y 

Кут повороту Довжина 
До 

точки 

1 2 3 5 4 6 
25 5 643 498,950 5 459 292,686 322°06'49" 238,334 26 

26 5 643 687,052 5 459 146,325 023°45'12" 5,561 27 

27 5 643 692,141 5 459 148,572 086°48'57" 43,567 28 

28 5 643 694,557 5 459 192,072 052°02'34" 34,256 29 

29 5 643 715,630 5 459 219,080 142°08'00" 218,205 30 

30 5 643 543,368 5 459 353,018 187°10'31" 4,243 31 

31 5 643 539,159 5 459 352,492 232°06'14" 66,897 32 

32 5 643 498,074 5 459 299,703 277°09'19" 7,065 25 

25 5 643 498,950 5 459 292,686    
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19. Основні техніко-економічні показники детального плану 

Таблиця 9 - Техніко-економічні показники детального плану території в 
межах опрацювання 

 

№ 
 

Назва показників 
Один. 
риміру 

Значення показників 

Існуючий 
стан 

Етап від 3 років 
до 7 років 

1 Територія    

 Територія в межах проекту, в т.ч. га/ % 21,4603 21,4603 

 Територія сільськогосподарського 
призначення у тому числі 

» 13,2635/61,80 2,3849/11,12 

 для ведення особистого селянського » 1,2791/5,96 0,8426/3,93 

 землі запасу » 11,9844/55,84 1,5423/7,19 

 Житлової забудови, всього » 3,0002/13,98 7,9211/36,91 

 садибної » 3,0002/13,98 7,4809/34,86 

 блокованої » - 0,4402/2,05 

 багатоповерхової » - - 

 Громадської забудови, всього » - 0,4891/2,28 

 Зелені насадження  » - 1,0561/4,92 

 Вулиці, площі  » 1,6524/7,70 4,3615/20,32 

 Землі транспорту » 3,5414/16,51 3,7588/17,52 

 Території інженерної інфраструктури » 0,0028/0,01 1,4888/6,93 
2 Населення    

 Чисельність населення, всього 
у тому числі : 

тис. 
осіб 

30 190 

 у садибній забудові » 30 172 

 у блокованій забудові » - 18 

 у багатоквартирній забудові » - - 

  Щільність населення 
у тому числі : 

люд./ 
га 

10 24,0 

 у садибній забудові » - 23,0 

 у блокованій забудові » - 40,9 

 у багатоквартирній забудові »   

3 Житловий фонд  -  

 Житловий фонд, всього тис.м2 

заг.пло
щі/% 

1,200 13,670 

 у тому числі   12,950 

 
    -у садибній забудові тис.м2/

% 1,200 0,720 

     -у блокованій забудові 
тис.м2/

% -  

 - у багатоквартирній забудові 
тис.м2/

% 
-  

 
Середня житлова забезпеченість 
у тому числі: 

м2/люд 40 71,9 

     -у садибній забудові: » 40 75,3 

     -у блокованій забудові » - 40,0 

 - у багатоквартирній забудові » -  

4     Житлове будівництво , всього будинки/
квартири 

 
10 63 

 у тому числі за видами: будинки/
квартири 
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 -садибна забудова (одноквартирна 
забудова) 

» 10 57 

 - блокована забудова  » - 6 

 - багатоквартирна забудова  - - 

5 Установи та підприємства 
обслуговування 

 - - 

 Дошкільні навчальні заклади місць - 6 

 Загальноосвітні навчальні заклади учнів - 26 

 Спортивні зали загального 
користування  

м2 

площі 
підлоги 

- 7,6 

 Приміщення для фізкультурно-
оздоровчих занять у житловому 
кварталі (мікрорайоні) 

м2 заг.п
лощі  

- 5,7 

 Клубні заклади і центри культури та 
дозвілля 

місць - 4 

 Магазини м2торг.
площі  

- 39,0 

 Підприємства громадського харчування місць - 1 

 Установи побутового обслуговування роб.міс
ць 

- - 

6 Вулично-дорожня мережа та 
пасажирський транспорт 

   

 Протяжність вулично-дорожньої мережі, 
всього 
у тому числі: 

км 3,00 4,92 

 магістральні вулиці районного значення » 1,87 2,00 

 Кількість транспортних розв’язок у 
різних рівнях 

од. - - 

 Протяжність ліній наземного 
громадського транспорту (по осях 
вулиць) всього: 
у тому числі: 

км 1,63 1,63 

 -трамвай » - - 

 -тролейбус » - - 

 -автобус » 7,8 7,8 

 Гаражі для постійного зберігання 
легкових автомобілів (у т.ч. для осіб з 
інвалідністю) 

маш.-
місць 

- - 

 Гаражі для тимчасового зберігання 
легкових автомобілів 

» - - 

 Відкриті автостоянки для постійного 
(тимчасового) зберігання легкових 
автомобілів (у т.ч. для осіб з 
інвалідністю) 

» - 6 (1) 

7 Інженерне обладнання    

7.1 Водопостачання    

 Водопостачання, всього м3/ 
добу 

8,5 55,0 

 Водоспоживання, житлова забудова » 8,5 53,5 

 Водоспоживання, громадська забудова » - 1,5 
7.2 Каналізація м3/ 

добу 
8,5 55,0 

 Сумарний об’єм стічних вод, у т.ч. » 8,5 53,5 

 житлова забудова » - 1,5 
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 громадська забудова м3/ 
добу 

8,5 55,0 

7.3 Електропостачання кВт   

 Споживання сумарне » - 156 

 Кількість квартир, що обладнані 
електроплитами 

од. - 63 

8 Охорона навколишнього середовища    

 Санітарно- захисні зони, всього га 10,1157 10,1157 

 
 
У випадку зміни терміну будівництва, пов‘язаних із відсутністю фінансування, 

інвестицій, нововиявленими обставинами, що ускладнюють будівництво, тощо частина 
рішень по реалізації ДПТ можуть бути реалізовані після завершення проектного терміну 
етапу в межах розрахункового терміну ДПТ.  
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